InConTriamoci di più

Inizia “Cortina InConTra”
Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo
Dal 21 luglio al 29 agosto 2007 a Cortina
41 giorni di eventi e oltre 100 appuntamenti

Inizia oggi, sabato 21 luglio, “Cortina InConTra”, la più grande manifestazione culturale italiana organizzata da Enrico e Iole Cisnetto. 
In un fittissimo calendario di appuntamenti, ogni giorno nella capitale delle Dolomiti saranno in programma  almeno due incontri – alle 17,45 e alle 21,30– tutti ad ingresso libero e collocati sul palco della tensostruttura che per la prima volta assume la denominazione di PalaLexus, grazie alla sponsorizzazione voluta dalla casa automobilistica giapponese. 
Sabato 21 luglio, alle ore 21, salgono sul palco del PalaLexus per inaugurare la kermesse e presentare il programma Enrico Cisnetto, ideatore responsabile di “Cortina InConTra”; Iole Cisnetto, presidente dell’Associazione “Amici di Cortina”; Danilo Lo Mauro, curatore di “Cortina InConTra”; Andrea Franceschi, sindaco di Cortina; Teodoro Sartori, presidente Gis. Conduce Barbara Paolazzi, direttore Radio Club 103.
Alle 21.30, il primo appuntamento musicale, con il fascino del gospel, contaminato di pop, soul e jazz del gruppo Summertime, coro ufficiale del concerto di Natale in Vaticano nel 2005. “Cortina InConTra”, in collaborazione con l’Istituto Oncologico Veneto, ospita il famoso gruppo di gospel “bianca”, un coro di 25 vocalist accompagnati da una band di 7 strumenti. Una compagnia di musicisti di altissimo livello che non si limita alla semplice rilettura della musica nera americana, ma la contamina con note pop, soul, funky e jazz. Il tutto accompagnato da una personale interpretazione scenica. Ospitarli è il modo migliore per inaugurare la stagione estiva delle manifestazioni culturali ampezzane. E di aiutare la crescita di un importante istituto di ricerca contro il cancro e assistenza al malato oncologico.
Domenica 22 luglio alle 17.45 “Cortina InConTra” renderà omaggio al Corpo della Guardia Forestale, con un incontro intitolato “Al servizio della Natura”. 
Ogni anno, infatti, “Cortina InConTra” dedica una giornata della sua rassegna ad un’istituzione pubblica che vanta grandi meriti. Dopo Croce Rossa, Vigili del Fuoco e Polizia di Stato, quest’anno si festeggia l’operato del Corpo Forestale dello Stato, da sempre impegnato nella tutela dell’ambiente. 
Non perdetevi, nell’area adiacente al PalaLexus, la bellezza del reparto a cavallo del Corpo, l’abilità del soccorso alpino forestale, la bravura dei cani che si esibiscono e, dentro al PalaLexus, la mostra che espone tutte le attività di chi lavora sempre al servizio della natura. Infine, non mancate all’esibizione del coro, con i tipici canti del Corpo. Conduce Barbara Paolazzi, direttore Radio Club 103

Alle 21.30, infine, una serata da rimanere a bocca aperta, dal titolo “W la montagna!  Conoscerla, amarla, rispettarla, difenderla”. 
Sul palco Marco Alberti, il presidente degli Scoiattoli di Cortina, insieme a Lino Lacedelli e Renato Sotsass.  Un ex ministro “malato di montagna”, Gianni Alemanno, ci spiegherà come oggi gli Ottomila siano ben altra impresa rispetto a mezzo secolo fa. E vedremo la regina di tutte le alpiniste, Nives Meroi.  
Presenti anche: Romano Benet, alpinista CFS, autore prime salite assolute (Civetta, Tofana, Lavaredo, Monte Bianco, Cervino); Mauro Corona, il poeta alpinista, Paolo Bellodis, presidente Soccorso Alpino Cortina; Massimo da Pozzo, alpinista; Stefano Dibona, capo spedizione K2 Scoiattoli Cortina; Franco Gaspari, presidente Guide Alpine Cortina, Cesare Patrone, capo Corpo Forestale dello Stato; Marco Sala, giornalista, alpinista “Gruppo Caprioli” San Vito di Cadore. Modera: Barbara Paolazzi, direttore Radio Club 103

Lunedì 23 luglio 2007, alle 17.45, irrompe la politica nel salotto del PalaLexus. In “(IN)GIUSTIZIA Dopo la riforma dell’ordinamento giudiziario, quando quella della politica?” ospite di Cortina è il ministro Clemente Mastella, che risponderà alle domande di Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore di “Cortina InConTra” e Davide Giacalone, editorialista, autore de “La malagiustizia” (Libero Free). 
Tema del dibattito l’emergenza nazionale delle autorità giudiziarie (civile, penale, amministrativa e contabile), e le mille difficoltà politiche e le minacce di scioperi nei tribunali contro la riforma di Clemente Mastella, ministro scomodo di questa maggioranza. Intervistato da due editorialisti piccanti, che non si tireranno indietro nel fargli domande anche sulla crisi della politica, sulle difficoltà del governo, sull’alternativa tra tornare alle urne e provarci con la Grande Coalizione. 
Si cambia registro con lo spettacolo della serata, che sarà celebrata dalla sensualità del tango e dalla struggente poesia delle musiche di Carlos Gardel. Alle ore 21.30 “Vai col Tango! Musica, ballo e parole tra armonia e sensualità”: lo spettacolo di Diego Moreno, “Tango Moreno el musical”. 

 “Cortina InConTra” nel 2007 è: 41 giornate di eventi (otto in più del 2006), oltre cento incontri e ben 300 personalità coinvolte, per confermare, se ce ne fosse bisogno, il ruolo di capitale estiva della cultura di Cortina e il primato della rassegna ampezzana come il più importante appuntamento italiano nel periodo delle vacanze.

Più incontri, più temi, più personalità fra i grandi protagonisti dell’attualità italiana e internazionale.
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