InConTriamoci di più
“Cortina InConTra” 2007
Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo

Dal 21 luglio al 30 agosto 

41 giorni di eventi e oltre 100 appuntamenti
Fausto Bertinotti,
Rocco Buttiglione, Ariel Toaff e Vittorio Sgarbi

a “Cortina InConTra” 

C’è grande attesa per i prossimi appuntamenti di “Cortina InConTra”: fra gli altri, segnaliamo la presenza dello scrittore israeliano Ariel Toaff e del presidente dell’Udc Rocco Buttiglione, il 26 luglio alle 17,45, dell’assessore alla Cultura del Comune di Milano Vittorio Sgarbi, alle 21,30 dello stesso giorno, e del presidente della Camera dei Deputati Fausto Bertinotti, il 27 luglio alle 17,45.  
Intanto, mercoledì 25 luglio alle 17.45, dopo i successi delle passate edizioni, tornano “quelli” della Melevisione, il programma televisivo per i più piccoli, con “Lupo Lucio e Principessa Odessa, la paura non c’è più”. 
Sempre mercoledì 25 luglio, alle 21.30 le porte del PalaLexus si aprono ai giocatori delle squadre cortinesi di curling e di bob e di tutti i neo-campioni d’Italia dell’hockey. “Cortina InConTra” celebra le vittorie sportive degli ampezzani e prova a scommettere sul futuro: “Cortina Vincente”, il titolo dell’appuntamento, vuole ragionare, alla presenza del sindaco di Cortina Andrea Franceschi e del presidente della Provincia di Belluno Sergio Reolon, sugli strumenti fondamentali per competere: sport, turismo, infrastrutture, cultura e tradizione. 

Giovedì 26 luglio alle ore 17,45, è il momento di uno dei casi editoriali più controversi dell’anno. In “Se gli Ebrei fanno ancora discutere. Confronto aperto su ebraismo e cristianesimo” lo scrittore israeliano Ariel Toaff risponderà in pubblico alle accuse rivolte al suo volume “Pasque di sangue. Ebrei d’Europa e omicidi rituali”. Insieme al senatore e presidente dell’Udc Rocco Buttiglione, e con Franco Cardini, autore de “Il caso Ariel Toaff”, Elena Loewenthal, scrittrice, lo storico Sergio Luzzatto e Achille Scalabrin in veste di moderatore, si parlerà di libri contestati o messi all’indice. Con uno sguardo all’attualità -  l’appello pubblicato su Reset contro il libro di Magdi Allam - e al passato - i Versetti Satanici di Salman Rusdhie. 
La sera, alle 21,30, arte e politica si intrecciano nell’one-man show di Vittorio Sgarbi, critico d’arte più amato e discusso d’Italia. In “Tutti contro Sgarbi?” l’assessore alla Cultura di Milano spiega perché ha scelto di schierarsi dalla parte degli organizzatori della contestatissima mostra “Arte e Omosessualità”, in programma a Milano ma mai inaugurata. 

“Fausto movimentista, Bertinotti istituzionale” è il titolo dell’intervista dell’ideatore di “Cortina InConTra” Enrico Cisnetto al presidente della Camera, venerdì 27 luglio alle 17,45. Riflessioni sul mondo (politico e non) che cambia: un appuntamento da non perdere per chi vuole capire quale dei due Bertinotti sia quello più vero. Se il leader politico della sinistra radicale che da tempo guarda ai “movimenti” – da quelli giovanili a quelli per la pace – o il presidente della Camera dei Deputati, considerato equanime da tutte le forze parlamentari, rispettoso del ruolo e sempre presente quando il protocollo lo esige. 

Il 27 luglio alle 21,30 “Cortina InConTra” celebra il bicentanario della nascita di Giuseppe Garibaldi, con “Qui ci vorrebbe un nuovo Risorgimento”. Per   ricordare la vita e le imprese dell’eroe dei due mondi, anche le musiche del Coro Guarnierano di San Daniele del Friuli e gli interventi del presidente della Camera Fausto Bertinotti e del prefetto di Belluno Provvidenza Raimondo. È previsto, poi, uno speciale annullo filatelico su cartoline e francobolli emessi dalle Poste Italiane e celebrativi del Bicentenario.
È possibile seguire la diretta di tutte le manifestazioni di “Cortina InConTra” su 3 Channel - canale 872 del bouquet di Sky – oppure su www.cortinaincontra.it 
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