InConTriamoci di più
“Cortina InConTra” 2007
Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo

Dal 21 luglio al 30 agosto 

41 giorni di eventi e oltre 100 appuntamenti
Ariel Toaff, Vittorio Sgarbi

  e Fausto Bertinotti
a “Cortina InConTra” 

Continua il successo di “Cortina InConTra” con i grandi protagonisti dell’attualità politica e culturale. 
Giovedì 26 luglio alle ore 17,45 si discuterà di uno dei casi editoriali più controversi dell’anno. In “Se gli Ebrei fanno ancora discutere. Confronto aperto su ebraismo e cristianesimo” lo scrittore israeliano Ariel Toaff risponderà in pubblico alle accuse rivolte al suo volume “Pasque di sangue. Ebrei d’Europa e omicidi rituali”. Insieme a Franco Cardini, autore de “Il caso Ariel Toaff”, Elena Loewenthal, scrittrice, lo storico Sergio Luzzatto e Achille Scalabrin in veste di moderatore, si parlerà di libri contestati e messi all’indice. Con uno sguardo all’attualità -  l’appello pubblicato su Reset contro il libro di Magdi Allam - e al passato - i Versetti Satanici di Salman Rushdie. 
La sera, alle 21,30, arte e politica si intrecciano nell’one-man show di Vittorio Sgarbi, critico d’arte più amato e discusso d’Italia. In “Tutti contro Sgarbi?” l’assessore alla Cultura di Milano spiega perché ha scelto di schierarsi dalla parte degli organizzatori della contestatissima mostra “Arte e Omosessualità”, in programma a Milano ma mai inaugurata. 

“Fausto movimentista, Bertinotti istituzionale” è il titolo dell’intervista dell’ideatore di “Cortina InConTra” Enrico Cisnetto al presidente della Camera, venerdì 27 luglio alle 17,45. Riflessioni sul mondo (politico e non) che cambia: un appuntamento da non perdere per chi vuole capire quale dei due Bertinotti sia quello più vero. Se il leader politico della sinistra radicale che da tempo guarda ai “movimenti” – da quelli giovanili a quelli per la pace – o il presidente della Camera dei Deputati, considerato equanime da tutte le forze parlamentari, rispettoso del ruolo e sempre presente quando il protocollo lo esige. 

Il 27 luglio alle 21,30 “Cortina InConTra” celebra il bicentenario della nascita di Giuseppe Garibaldi, con “Qui ci vorrebbe un nuovo Risorgimento”. Per   ricordare la vita e le imprese dell’eroe dei due mondi, anche le musiche del Coro Guarnierano di San Daniele del Friuli, e gli interventi del presidente della Camera Fausto Bertinotti e del prefetto di Belluno Provvidenza Raimondo. È previsto, poi, uno speciale annullo filatelico su cartoline e francobolli emessi dalle Poste Italiane e celebrativi del Bicentenario.
Anche gli animali commettono peccato. In “Vizi Bestiali”, sabato 28 luglio alle 17,45, l’etologo più famoso d’Italia, Giorgio Celli, ci accompagnerà con simpatia e competenza in un lungo viaggio nella vita segreta degli animali. Arrivando a una straordinaria conclusione, documentata da molti esempi: non sono solo gli uomini in grado di distinguere il “Bene” e il “Male”.

Dire basta alla “giustizia spettacolo”: è questo il desiderio e lo scopo dell’incontro “Processo in Piazza. Casi di cronaca, quando i media sostituiscono i giudici”, in programma alle 21,30 del 28 luglio. Tra i protagonisti, un “mostro sbattuto in prima pagina”, Elvio Zornitta, accusato di essere il famoso Unabomber, e l’avvocato che lo ha reso “mediaticamente innocente”, Maurizio Paniz. Sul palco anche la giornalista Ilaria Cavo, che ha seguito per Rai e Mediaset il “caso Cogne”, e Pino Belleri, direttore di Oggi, che rappresenta la “voce” e la ragione dei giornali. 
È possibile seguire la diretta di tutte le manifestazioni di “Cortina InConTra” su 3 Channel - canale 872 del bouquet di Sky – oppure su www.cortinaincontra.it 
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