InConTriamoci di più
“Cortina InConTra” 2007
Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo

Dal 21 luglio al 30 agosto 

41 giorni di eventi e oltre 100 appuntamenti
  Fausto Bertinotti, 
Tommaso Padoa-Schioppa e Beppe Fioroni 

A “Cortina InConTra”
Ancora un enorme successo, a  “Cortina InConTra”, per i grandi protagonisti di giovedì 26 luglio: lo scrittore israeliano Ariel Toaff, autore di “Pasque di Sangue. Ebrei d’Europa e omicidi rituali” e con Vittorio Sgarbi, il critico d’arte più amato e discusso d’Italia.
Oggi, venerdì 27 luglio, alle 17,45, torna la grande politica con l’intervista a Fausto Bertinotti, presidente della Camera dei Deputati, da parte dell’editorialista, ideatore e responsabile di “Cortina InConTra”, Enrico Cisnetto. 
Domenica 29 luglio sarà la volta di Tommaso Padoa-Schioppa, ministro dell’Economia, sempre in “a tu per tu” con Enrico Cisnetto, mentre la sera della stesso giorno, alle 21, 30, salirà sul palco del PalaLexus il ministro della Pubblica Istruzione Beppe Fioroni, per un panel sui mali della scuola e i problemi della nuova generazione. 
Ma il programma di “Cortina InConTra” è, nei prossimi giorni, anche cultura e approfondimento: il Bicentenario della nascita di Giuseppe Garibaldi, il comportamento segreto degli animali con Giorgio Celli, e una riflessione intelligente e posata sui più gravi fatti di cronaca nera e sul circo mediatico che ne segue. 
. 
Venerdì 27 luglio, alle 17,45: “Fausto movimentista, Bertinotti istituzionale.  Riflessioni sul mondo (politico e non) che cambia”, con il presidente della Camera Fausto Bertinotti, è un appuntamento da non perdere per chi vuole capire quale dei due Bertinotti sia quello più vero. Se il leader politico della sinistra radicale che da tempo guarda ai “movimenti” – da quelli giovanili a quelli per la pace – o il presidente della Camera dei Deputati, considerato equanime da tutte le forze parlamentari, rispettoso del ruolo e sempre presente quando il protocollo lo esige. 

Alle 21,30 “Cortina InConTra” celebra il bicentenario della nascita di Giuseppe Garibaldi, con “Qui ci vorrebbe un nuovo Risorgimento”. Per   ricordare la vita e le imprese dell’eroe dei due mondi, anche le musiche del Coro Guarnierano di San Daniele del Friuli, e gli interventi del presidente della Camera Fausto Bertinotti e del prefetto di Belluno Provvidenza Raimondo. È previsto, poi, uno speciale annullo filatelico su cartoline e francobolli emessi dalle Poste Italiane e celebrativi del Bicentenario.
Anche gli animali commettono peccato. In “Vizi Bestiali”, sabato 28 luglio alle 17,45, l’etologo più famoso d’Italia, Giorgio Celli, ci accompagnerà con simpatia e competenza in un lungo viaggio nella vita segreta degli animali. Arrivando a una straordinaria conclusione, documentata da molti esempi: non sono solo gli uomini in grado di distinguere il “Bene” e il “Male”.

Dire basta alla “giustizia spettacolo”: è questo il desiderio e lo scopo dell’incontro “Processo in Piazza. Casi di cronaca, quando i media sostituiscono i giudici”, in programma alle 21,30 del 28 luglio. Tra i protagonisti, un “mostro sbattuto in prima pagina”, Elvio Zornitta, accusato di essere il famoso Unabomber, e l’avvocato che lo ha reso “mediaticamente innocente”, Maurizio Paniz. Sul palco anche la giornalista Ilaria Cavo, che ha seguito per Rai e Mediaset il “caso Cogne”, e Pino Belleri, direttore di Oggi, che rappresenta la “voce” e la ragione dei giornali. 

Domenica 29 luglio alle 17, 45: la necessità di nuova classe dirigente e il declino italiano saranno fra i temi del colloquio fra Tommaso Padoa-Schioppa, ministro dell’Economia, e Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore e responsabile di “Cortina InConTra”. Il ministro, che è stato al vertice di Bankitalia e Bce, esponente dell’ala più rigorosa della cultura riformista, ha scelto di presentare sul palco di Cortina il suo nuovo libro: “Italia, un’ambizione timida”. 
“Bulli e pupe. Minorenni”: si intitola così l’incontro, domenica 29 luglio alle 21,30, con il ministro della Pubblica istruzione Beppe Fioroni. Cosa accade ai giovani di oggi e cosa sarà la scuola di domani?  Intervengono Paolo Crepet, psichiatra, autore di “sull’amore”, Chiara Gamberane, scrittrice e conduttrice di Radio 24 e Marida Lombardo Pijola, giornalista e autrice di “Ho dodici anni faccio la cubista mi chiamano principessa”. 
È possibile seguire la diretta di tutte le manifestazioni di “Cortina InConTra” su 3 Channel - canale 872 del bouquet di Sky – oppure su www.cortinaincontra.it 
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