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InConTriamoci di più
“Cortina InConTra” 2007
Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo

Dal 21 luglio al 30 agosto 

41 giorni di eventi e oltre 100 appuntamenti
Il punto su Federalismo e Infrastrutture
a “Cortina InConTra”
Sul palco del PalaLexus, oggi, un importante dibattito sui problemi cruciali dell’Italia che è e che sarà. Facendo il punto su Federalismo e Infrastrutture, sulla forza della ‘maggioranza silenziosa’ e del partito dei “No”. 

La sera di “Cortina InConTra” regala un momento culturale dallo straordinario fascino con Massimiliano Finazzer Flory e il suo viaggio, anche musicale, nella letteratura europea. 

Siamo veramente “Indecisi a tutto?”. Lunedì 30 luglio, alle 17,45, è la volta di “Federalismo e Infrastrutture, perché vincono i vieti”. Intervengono il viceministro dei Trasporti Cesare De Piccoli, il presidente di Autostrade per l’Italia e Atlantis Gian Maria Gros-Pietro, Giorgio La Malfa e Maurizio Paniz, parlamentari, Alessandro Grimaldi, senior partner Clessidra Sgr, Chicco Testa, presidente Roma Metropolitane, e Valentino Vascellari, presidente di Assindustria Belluno, il quale parteciperà anche all’incontro di martedì 31 luglio, alle ore 17,45 sui cambiamenti climatici “Sereno, troppo variabile”. Conduce Franco Di Mare, conduttore televisivo e giornalista di RaiUno. 

La voce narrante di Massimiliano Finazzer Flory, le letture teatrali di Eleonora Brigliadori e la tromba di Giovanni Dallaturca ripensano l’Europa attraverso la letteratura. In “Rivisitando Cervantes, Proust e Kafka”, il 30 luglio alle 21,30, un viaggio letterario, accompagnato da suoni e immagini pittoriche, tra il “Don Chisciotte” di Cervantes e “Alla ricerca del tempo perduto” di Proust, passando per la “Metamorfosi” di Kafka. Lo spettacolo, dal titolo “Vita a credito”, sarà trasmesso in differita su RaiSat il giorno seguente a mezzanotte. 

Si preannuncia vivace il dibattito tra gli ospiti di “Sereno, troppo variabile. I cambiamento climatici sono naturali o dipendono dall’uomo?”. Il 31 luglio, alle 17,45, ne discutono Franco Battaglia, esperto di mutamenti climatici, editorialista de ‘Il Giornale’, Luca Lombroso, meteorologo di ‘Che tempo che fa’, Carlo Lottieri, direttore dell’Istituto Bruno Leoni, Gianni Mattioli, ambientalista, Fabio Pistella, presidente del Cnr, Chicco Testa, presidente di Roma Metropolitane ed esperto di energia e ambiente, Valentino Vascellari, presidente di Assindustria Belluno. Il moderatore è Franco Di Mare, conduttore televisivo e giornalista di RaiUno. 

Sempre martedì 31 luglio, alle 21,30, lo scrittore Andrea De Carlo, autore de “Mare delle Verità” e il musicista indiano Arup Kanti Das, presentano: “De Carlo come non lo avete mai immaginato. Quando un romanzo diventa spettacolo”. Una formula nuova per presentare il nuovo straordinario successo dello scrittore scoperto da Italo Calvino, con le musiche etniche di tablas, anfora e sonagli.

In “L’Imam della porta accanto”, mercoledì 1 agosto 2007 alle 17,45, un altro grande tema dei nostri giorni. Stefano Dambruoso, esperto internazionale di antiterrorismo, Andrea Margelletti, presidente del Centro Studi Internazionali discutono dei problemi dell’immigrazione e delle scuole islamiche con Abdellah Mechnoune (Abouans), imam di Torino. Conduce Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore e responsabile di “Cortina InConTra”. 

Il filosofo Umberto Galimberti, autore di “I vizi capitali e i nuovi vizi”, e Massimiliano Finazzer Flory, ci racconteranno invece con ironia una storia del peccato, dagli antichi vizi alle nuove cattive abitudini, in “Il senso della colpa”, sempre mercoledì 1 agosto alle 21,20. 

È possibile seguire la diretta di tutte le manifestazioni di “Cortina InConTra” su 3 Channel - canale 872 del bouquet di Sky – oppure su www.cortinaincontra.it 
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