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InConTriamoci di più
“Cortina InConTra” 2007
Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo

Dal 21 luglio al 30 agosto 

41 giorni di eventi e oltre 100 appuntamenti
Brachino, Della Torre e Sebaste ricordano la tragedia del tunnel dell’Alma
La sera di scena Goldoni con Soleri e Scaparro 

Sabato 4 agosto alle 17,45 a “CortinaInConTra”, “Cera una volta una principessa…”., un pomeriggio dedicato al giallo della morte della principessa più amata del mondo, ricostruito da Claudio Brachino, vicedirettore di Studio Aperto, Paolo Filo Della Torre, corrispondente de La Repubblica da Londra, entrambi autori di “Chi ha ucciso Lady D?”, e da Beppe Sebaste, autore del “H.P. L’ultimo autista di Lady Diana”. Conduce Maria Corbi, giornalista.

Alle 21,30 una pièce-ricordo di Ferruccio Soleri, attore, e di Maurizio Scaparro, regista, direttore della Biennale di Teatro di Venezia, in onore di Carlo Goldoni. A trecento anni dalla nascita del padre di Arlecchino, Brighella, Pantalone e Colombina, in “Giù le maschere, Goldoni”, la rappresentazione di alcune parti delle sue commedie, con l’aiuto di mimi veneziani e con la partecipazione di Franco Miracco, portavoce del governatore della Regione Veneto. 
Domenica 5 agosto ben tre appuntamenti: il primo alle 16,00 con “Milo e il tesoro del libro” della Melevisione, il fortunato teatro per bambini. 
Alle 17,45 un “dialogo su minimi e massimi sistemi” tra Enrico Mentana, conduttore di Matrix e Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore e responsabile di “Cortina InConTra”. In “Enrico&Enrico”, il giornalista televisivo e il patron della kermesse raccontano l’Italia che vorrebbero, un paese in declino ma ricco, progressista a parole ma conservatore nei fatti. Un incontro da non perdere.
Pillole di saggezza e ricerca della felicità in “Prendila con filosofia”, alle 21,30. Ospiti due scienziati, Edoardo Boncinelli, autore de “Il male, storia naturale e sociale della sofferenza”, e Giorgio Israel, matematico, epistemologo della scienza, il filosofo Armando Massarenti, autore di “Il lancio del nano e altri esercizi di filosofia minima”, e un “tuttologo” come Michele Mirabella, conduttore televisivo. Conduce Marina Valensise, giornalista de Il Foglio. 
Esiste anche da noi un uomo politco della svolta, capace di traghettare un paese sonnecchioso e problematico come l’Italia in una completa modernità? “Alla ricerca del Sarkozy italiano” cerca di mettere a nudo le qualità e i difetti del nuovo presidente francese e di individuare gli emuli nostrani. Appuntamento lunedì 6 agosto alle 17,45 con Massimo Nava, corrispondente del Corriere della Sera da Parigi, autore di “Il francese di ferro. Sarkozy e la sfida della nuova Francia”, Lanfranco Pace, autore di “Nicolas Sarkozy, L’ultimo gollista”, Gaetano Guagliariello, autore di “La Francia da Chirac a Sarkozy”. Marina Valensise, autrice di “Sarkozy. La lezione francese”, Enrico Cisnetto, presidente di Società Aperta e ideatore della rassegna. Modera Roberto Arditti, giornalista di Porta a Porta, ed editorialista de Il Tempo. 
La “dolce morte” è il tema di “Eutanansia sì, eutanasia no”. Lunedì 6 agosto alle 21,30 “Cortina InConTra” si confronta con uno dei temi più spinosi delle società liberali e democratiche: fino a che punto siamo padroni di noi stessi e del nostro corpo? Provano a darne una risposta Mina Welby, vedova di Piergiorgio Welby, Edoardo Boncinelli, direttore del Dipartimento di Biologia molecolare del San Raffaele di Milano, Carlo Giovanardi, parlamentare Udc, Giovanni Battista Guizzetti, responsabile reparto “stato vegetativo” del Centro Don Orione di Bergamo, Ignazio Marino, parlamentare dei Ds. Modera Roberto Arditti, giornalista di Porta a Porta, ed editorialista de Il Tempo. 

È possibile seguire la diretta di tutte le manifestazioni di “Cortina InConTra” su 3 Channel - canale 872 del bouquet di Sky – oppure su www.cortinaincontra.it 
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