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InConTriamoci di più

“Cortina InConTra” estate 2007
Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo

Si tirano le somme:

dal 21 luglio al 30 agosto

117 manifestazioni

oltre 400 personalità sul palco del PalaLexus

65 mila presenze di pubblico

188 ore di diretta tv sul canale 872 di Sky

41 giorni di straordinari successi

Si conclude oggi, 31 agosto, con un concerto fuori programma dei Solisti Veneti diretti da Claudio Scimone, organizzato dall’Associazione Amici di Cortina per finanziare un progetto di solidarietà, l’edizione estiva 2007 di “Cortina InConTra”, la manifestazione che si conferma e si consolida come l’appuntamento delle vacanze più importante e più seguito in Italia. Quest’anno la kermesse della “attualità in vacanza” organizzata e gestita da Enrico e Iole Cisnetto – con il concorso di oltre 50 collaboratori – ha stracciato ogni record precedente. 

Prima di tutto per la durata: le porte del PalaLexus si sono aperte il 21 luglio, una settimana prima rispetto alle passate edizioni, portando a 41 i giorni complessivi di attività. 

Ma soprattutto per la quantità e qualità del cartellone – 117 eventi con oltre 400 personalità a calcare la scena – per l’afflusso di pubblico – 65 mila presenze di pubblico – e per l’eccezionale riscontro mediatico degli eventi proposti, con milioni di contatti web e tv. 

Infatti, grazie alla collaborazione con 3Channel visibile sul canale 872 di Sky ci sono state 188 ore di dirette seguite mediamente da 1,5 milioni di spettatori alla settimana, per complessivi 9 milioni nell’arco dell’intera manifestazione.

Cui si devono aggiungere i telespettatori di oltre 150 televisioni, nazionali e locali, che si sono collegate quotidianamente sia con 3Channel, sia attraverso Eutelsat, sia infine tramite il sistema criptato Sky e quello in chiaro della parabola posizionata al 13° grado. Sempre attraverso 3Channel ci sono state 15 ore di collegamento nei vari telegiornali nazionali e locali. Mentre sono state diverse le trasmissioni tv – da Lucignolo di Italia 1 a Uno Mattina di RaiUno, che ha trasmesso per oltre una settimana da Cortina – ad occuparsi di “Cortina InConTra”. 

A tutto questo va aggiunta la vastissima copertura radiofonica, con le dirette e le differite di Radio Radicale, Radio24, Rtl 102.5, Radio Club 103 e i servizi di decine e decine di radio tra Rai, grandi network e emittenti locali (a cominciare da Radio Cortina).

Straordinaria anche l’attenzione delle agenzie di stampa e della carta stampata, con migliaia di articoli che formeranno una ponderosissima rassegna stampa.

Infine, due sono stati i siti internet su cui era possibile vedere in diretta o successivamente scaricare i file di tutti gli eventi: su quello ufficiale della manifestazione www.cortinaincontra.it sono state 1 milione e 300 mila le pagine viste, mentre su www.3channel.it si sono collegati in 500 mila.

Ma va anche sottolineato il fatto che “Cortina InConTra” abbia avuto da Apple l’accesso al bouquet I-Pod, che ha consentito di essere seguiti ovunque, con molti collegamenti dagli Usa tanto da essere entrati nella speciale classifica degli eventi italiani più seguiti oltreoceano.

“Abbiamo avuto un successo davvero straordinario”, dice Enrico Cisnetto, patron di “Cortina InConTra”, “che dimostra, da un lato, come ci sia una domanda di cultura e di approfondimento cui la televisione, troppo trash e sopra le righe, non riesce più a soddisfare, e dall’altro che l’offerta turistica deve contenere in misura crescente servizi di qualità come le manifestazioni culturali”.

Numeri eccezionali, inoltre, anche per il progetto di solidarietà che ha impegnato l’Associazione Amici di Cortina, in collaborazione con l’Airs-Associazione per la Ricerca sulla Sordità, nell’acquisto di 10 apparecchiature per la diagnosi precoce della sordità nei neonati. “Abbiamo già raccolto 40 mila euro”, annuncia Iole Cisnetto, presidente dell’Associazione – di cui Francesco Cossiga è presidente onorario e Toni Concina e Nicoletta Ricca Benedettini sono vicepresidenti – che da sempre sostiene “Cortina InConTra”, “e altri arriveranno da persone, istituzioni e sponsor che hanno preannunciato un ulteriore impegno per combattere una piaga sociale come la sordità neonatale, che solo in Italia colpisce 100 mila bambini l’anno”.

Politica, cultura e spettacolo sono stati i protagonisti della rassegna, sempre attenta agli sviluppi dell’attualità. In questi quarantuno giorni molte sono state le presenze istituzionali, e ben sei i ministri dell’attuale Governo: dal Guardasigilli Clemente Mastella, che ha parlato del nuovo ordinamento giudiziario, ma anche della sua polemica con il collega Antonio di Pietro, al responsabile delle Politiche Agricole Paolo De Castro, invitato in un confronto, fra gli altri, con Federico Vecchioni, presidente di Confagricoltura.  Ormai un habitué della manifestazione, il ministro dell’Economia Tommaso Padoa-Schioppa, ha portato a Cortina le sue idee su welfare, pensioni, Alitalia. E sul rilancio del sistema Italia. Mentre un altro membro del governo, Giuseppe Fioroni, responsabile della Pubblica Istruzione, ha risposto alle questioni sui problemi della scuola e del bullismo dilagante. Con Il ministro delle Comunicazioni Paolo Gentiloni abbiamo guardato al futuro della televisione e alla programmazione della Rai, ma anche alle sorti del nascente Partito Democratico. Di cui ha parlato con passione il ministro della Famiglia Rosy Bindi, unica donna candidata alle primarie. Il viceministro dei Trasporti Cesare De Piccoli si è confrontato, fra gli altri,  con Gian Maria Gros-Pietro, presidente Autostrade per l’Italia e Atlantis, su federalismo e infrastrutture, con particolare attenzione ai problemi del Nord Est, mentre il sottosegretario alla Presidenza del Consiglio con delega all’informazione e all’editoria Ricardo Franco Levi ha illustrato le linee guida del suo disegno di legge e il prossimo testo unico di riforma dell’editoria.
Il Ferragosto ampezzano ha festeggiato il tradizionale incontro con il presidente emerito della Repubblica Francesco Cossiga. Il “picconatore” ha presentato in anteprima assoluta il suo libro, scritto con Pasquale Chessa, “Italiani sono sempre gli altri”, in un incontro assolutamente scoppiettante, dove non sono mancate esternazioni sull’attualità politica ed economica.  Alla vigilia della ripresa dei lavori di settembre, l’estate si è chiusa con l’incontro-scontro, sullo sfondo dei fermenti e delle trasformazioni delle loro rispettive formazioni politiche, tra Piero Fassino, il segretario dei Democratici di Sinistra, e Granfranco Fini, presidente di Alleanza Nazionale. Non sono mancati poi, nei vari incontri, molti parlamentari e senatori, di maggioranza e opposizione, come Paola Binetti, Rocco Buttiglione, Marco Cappato, Fabrizio Cicchitto, Carlo Giovanardi, Gianni De Michelis, Giorgio La Malfa, Alfredo Mantovano, Maurizio Paniz, Maurizio Sacconi, e i presidenti di Commissione Enzo Bianco (Affari Costituzionali al Senato), Daniele Capezzone (Attività produttive alla Camera), Ignazio Marino (Salute al Senato), Cesare Salvi (Giustizia al Senato) e gli ex ministri Gianni Alemanno e Adolfo Urso. 

In un’estate rovente per lo scontro su tasse e fisco, grandissimo risalto politico e mediatico ha avuto il discorso del presidente di Confindustria, della Ferarri e della Fiat Luca Cordero di Montezemolo, intervistato dagli industriali Mario Moretti Polegato, presidente Geox, Dario Rinero, presidente e amministratore delegato di Coca Cola Hbc Italia, Massimo Sarmi, ad di Poste Italiane, Alberto Tripi, presidente Almaviva, Valentino Vascellari, presidente Assindustria di Belluno, Giuliano Berretta, presidente e ad di Eutelsat, Luigi Brugnaro, presidente Umana, Corrado Ciccolella, presidente del gruppo Ciccolella, Massimo Nordio, ad di Toyota Italia. Ma gli industriali sono stati rappresentati a Cortina anche da Alberto Bombassei, vicepresidente di Confindustria, e da alcuni grandi nomi del panorama produttivo italiano come Paolo Scaroni, amministratore delegato Eni, Roberto Colaninno, presidente del Gruppo Piaggio, Chicco Testa, presidente di Roma Metropolitane e Alessandro Grimaldi, senior partner Clessidra Sgr. Per l’economia da segnalare anche l’intervento di Lorenzo Bini Smaghi, unico italiano che siede nei vertici della Banca Centrale Europea, mentre ha parlato a nome di una parte del sindacato Pier Paolo Baretta, segretario generale aggiunto della Cisl. E il 30 agosto l’ex banchiere Gianpiero Fiorani ha scelto il palco di Cortina InConTra per il suo primo intervento pubblico dalla sua uscita dalla Banca Popolare di Lodi. 

Dopo tanta politica e economia, il dialogo tra il Cardinal Angelo Scola, patriarca di Venezia, e Eugenio Scalfari, fondatore de La Repubblica, ha regalato un momento di approfondimento unico e di confronto al più alto livello tra i valori cristiani e una visione laica della vita. Un altro grande giornalista, Paolo Mieli, direttore del Corriere della Sera, intervistato da Enrico Cisnetto, ha fatto ugualmente nel cuore del pubblico e dei media, grazie alle sue dichiarazioni “scottanti” sui legami tra politica e informazione e sulla polemica che l’ha coinvolto con Piero Fassino. Così come appassionanti sono stati gli one-man show di Enrico Mentana, conduttore di Matrix, e di Magdi Allam, vicedirettore del Corriere della Sera, le cui posizioni di arabo moderato, spesso assai critico nei confronti di gran parte del mondo islamico, continuano a riscuotere consensi. Uguale successo di pubblico è stato tributato a Vittorio Feltri, direttore di Libero, e al giornalista più in vista del momento, il “fustigatore dei politici”, Gian Antonio Stella, autore de libro di straordinario successo “La Casta”. 

Cortina InConTra ha ospitato anche spettacolo, letteratura, musica, arte. Fra i tanti, ricordiamo Franco Battiato, Andrea De Carlo, Luca Carboni, Massimo Ranieri, Catherine Spaak, Philippe Daverio, Susanna Tamaro, Giuliana Lojodice, Lelio Luttazzi, re degli chansonnier, premiato da Iole e Enrico Cisnetto per la carriera. Un fiume in piena, brillante come al solito, è stato Vittorio Sgarbi, sempre seguito dal pubblico con affetto. Lo scrittore Ariel Toaff, autore del contestatissimo “Pasque di Sangue”, si è potuto difendere, per la prima volta in Italia, dalle critiche che l’hanno costretto a ritirare il suo volume e presentarne la nuova edizione, ancora inedita. Arnoldo Foà, il “grande vecchio” del teatro e della cultura italiana, 91 anni di cui 70 sul palcoscenico, ha regalato una straordinaria rassegna di classici e di contemporanei. Fino al gran finale con le musiche più belle di sempre, con un artista evergreen come Gino Paoli, e al concerto per beneficenza dei Solisti Veneti all’Alexander Hall.
“Cortina InConTra” si è avvalsa del supporto e del sostegno di: 
Tim, Capitalia, Eni, Lexus. Major sponsors
Autostrade per l’Italia, Banca Italease, Ciccolella, Danone. Main Sponsors
Acqua Marcia, Air One, Almaviva, Artemide, Assindustria Belluno, Autogrill, Clessidra Capital Partners, Coca-Cola HBC Italia, Danesi Caffè, Eds, Enel,  Eutelsat Communications, Il Gazzettino, Generali, Gruppo Poste Italiane, Miramonti Majestic Grand Hotel, Pircher, Poltrona Frau. Sponsors
Della collaborazione con la Regione Veneto, Ministero Politiche Agricole, Alimentari e Forestali, Amministrazione Autonoma Monopoli di Stato. Sponsors istituzionali
La diretta di tutte le manifestazioni di “Cortina InConTra” è stata trasmessa su 3 Channel - canale 872 del bouquet di Sky –, su www.cortinaincontra.it, e su tanti altri portali e siti come video.tiscali.it, coolstreaming.us, www.fomny.com/Italia-tv.php, wwitv.com, www.guardatv.it, beelinetv.com, www.tutteletv.com, www.global-itv.com. 

In più, gli incontri sono stati disponibili anche in formato Podcast, scaricabili gratis per essere ascoltati su tutti i lettori mp3 e gli smartphone, su www.3channel.it oppure direttamente nel sito ufficiale “iTunes” della Apple, nelle pagine dedicate del sito di 3 Channel.
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