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InConTriamoci di più
“Cortina InConTra” 2007
Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo

Siamo a metà dell’opera:

dal 21 luglio al 9 agosto
venti giorni di straordinari successi 

a “Cortina InConTra”.

Per i restanti 21 giorni previsti oltre 60 eventi
Uno straordinario successo per i primi venti giorni di “Cortina InConTra”. E non solo perchè le porte del PalaLexus si sono aperte il 21 luglio, esattamente una settimana prima rispetto alle passate edizioni, ma anche per l’afflusso di pubblico e per il riscontro mediatico degli eventi proposti. 

In 20 giorni, 180 personalità sono salite sul palco dando vita a 43 manifestazioni, che sono state seguite da circa 25 mila persone. Numeri eccezionali, che inducono gli organizzatori a pensare che a fine agosto potrà essere decisamente superato il tetto delle 54 mila presenze di pubblico dell’anno scorso. Anche perchè nei restanti 21 giorni che ci separano dalla fine di “Cortina InConTra”, fissata per il 30 agosto, sono già previsti in cartellone oltre 60 nuovi eventi. “E non è tutto: per il progetto di solidarietà che ha impegnato l’associazione Amici di Cortina nell’acquisto di 10 apparecchiature  per la diagnosi precoce della sordità nei neonati – dice Iole Cisnetto, che organizza insieme a Enrico la manifestazione – sono stati raccolti già 7mila euro”.
Cultura, politica e spettacolo sono stati i protagonisti di questi primi venti giorni. Per quanto riguarda le presenze istituzionali, il ministro della Giustizia Clemente Mastella ha parlato del nuovo ordinamento giudiziario, ma anche della sua polemica con il collega Antonio di Pietro in merito alle richieste del giudice Clementina Forleo. Un ciclone di dichiarazioni che ha trovato eco nelle prime pagine di tutti i giornali. Il responsabile delle Politiche Agricole Paolo De Castro ha incontrato Federico Vecchioni, presidente Confagricoltura e Stanislas De Gramont, amministratore delegato Danone S.p.A., per un panel sulle produzioni agricole di qualità. Il 27 luglio un colpo di scena. Il presidente della Camera Fausto Bertinotti, previsto il pomeriggio, non si è potuto presentare a causa di impegni istituzionali. Paolo Mieli, direttore del Corriere della Sera, ha preso il suo posto ed è stato intervistato da Enrico Cisnetto, e ha fatto ugualmente centro nel cuore del pubblico e dei media, grazie alle sue dichiarazioni “scottanti” sui legami tra politica e informazione e sulla polemica che l’ha coinvolto con Piero Fassino. Tommaso Padoa-Schioppa, ormai un habitué della manifestazione, in versione casual e rilassata, è arrivato il 29 luglio e ha parlato di tutto: welfare, pensioni, Alitalia. E di rilancio del sistema Italia, mentre un altro ministro: Giuseppe Fioroni, responsabile della Pubblica Istruzione, ha discusso dei problemi della scuola e del bullismo dilagante. Il ministro delle Comunicazioni Paolo Gentiloni ha invece parlato del futuro della televisione e della programmazione della Rai, ma anche del nascente Partito Democratico. 

Per lo spettacolo, l’inaugurazione, la sera del 21 luglio, alla presenza del nuovo sindaco di Cortina Andrea Franceschi, ha visto protagonisti i Summertime, gruppo gospel che vanta collaborazioni con artisti di calibro internazionale, oltre all’esibizione nel Concerto di Natale in Vaticano; il concerto è stato dedicato alla raccolta fondi in favore dell’Istituto Oncologico Veneto.  Sabato 4 agosto “Cortina InConTra” ha celebrato i trecento anni dalla nascita di Carlo Goldoni con l’attore Ferruccio Soleri, il regista Maurizio Scaparro e il portavoce della Regione Veneto Franco Miracco. Una serata cantata, suonata, perfettamente riuscita quella dell’8 agosto, con ospite Lelio Luttazzi, re degli chansonnier, premiato da Iole e Enrico Cisnetto per la carriera, Tony Dallara, il primo “urlatore” italiano, Toni Concina, vicepresidente Associazione “Amici di Cortina”, il sociologo Edmondo Berselli autore di “Canzoni. Storie dell’Italia leggera”, condotta da Enrico Cisnetto.
Per quanto riguarda invece la cultura, mercoledì 25 si è parlato di temi cruciali per il futuro di Cortina. Alla vigilia del referendum per il passaggio al Trentino Alto Adige, Enrico Cisnetto insieme al sindaco Andrea Franceschi, e il presidente della Provincia di Belluno Sergio Reolon, fra gli altri, hanno ragionato su buona amministrazione e rilancio di turismo e cultura. Il giorno successivo, giovedì 26, una scelta coraggiosa: l’organizzazione ha deciso di ospitare lo scrittore Ariel Toaff, autore del contestatissimo “Pasque di Sangue”, il quale, per la prima volta in Italia, si è potuto difendere dalle critiche che l’hanno costretto a ritirare il suo volume e presentarne la nuova edizione, ancora inedita. E alle 21,30 l’one-man show di Vittorio Sgarbi, un fiume in piena, brillante come al solito, sui contrasti con il sindaco di Milano per la mostra mai inaugurata “Arte e Omosessualità”. Il dibattito sui “processi in piazza” ha portato un altro ospite d’eccezione: Elvo Zornitta, unico indagato nell’inchiesta Unabomber, e il suo avvocato Maurizio Paniz, mentre i vizi della società moderna sono stati l’argomento di un appassionato dialogo tra il filosofo Umberto Galimberti e il saggista Massimiliano Finazzer Flory. Berlusconi Fiorani, Confalonieri: un Enrico Mentana a ruota libera, quello che è salito sul palco il 5 agosto. Il conduttore di Matrix ha svelato retroscena e dato la sua opinione di uomo libero su tutto e senza peli sulla lingua.  Una grande folla ha atteso lo scrittore e giornalista Magdi Allam, il 7 agosto. Il vicedirettore del Corriere della Sera continua a riscuotere consensi per le sue posizioni di arabo moderato, spesso assai critico nei confronti di gran parte del mondo islamico, mentre abbiamo messo le tre grandi fedi monoteistiche dell’uomo laicamente a confronto giovedì 9 agosto, con Rocco Buttiglione, filosofo e parlamentare Udc, Luca Doninelli, scrittore, autore de “La polvere di Allah”, Giorgio Israel, matematico, ed Emanuele Ottolenghi, direttore esecutivo del Transatlantic Institute di Bruxelles. 

Adesso inizia la seconda parte: sono attesi, tra gli altri, Gianfranco Fini, Piero Fassino, Rosy Bindi,  Vittorio Feltri, Arnoldo Foa, Gino Paoli, Flavio Briatore, Mario Giordano, Mario Placanica, Francesco Cossiga, Achille Silvestrini, Emilio Fede, Eugenio Scalfari, Angelo Scola, Massimo Ranieri, Luca Carboni, Luca Cordero di Montezemolo, Paolo Scaroni, Daniele Capezzone, Riccardo Illy, Bat Ye’Or, Carmen Bin Laden, Paola Gassman, Chaterine Spaak, Giancarlo De Cataldo, Pier Luigi Vigna, Gian Antonio Stella, Susanna Tamaro e molti altri.
È possibile seguire la diretta di tutte le manifestazioni di “Cortina InConTra” su 3 Channel - canale 872 del bouquet di Sky – oppure su www.cortinaincontra.it. In più, gli incontri sono ora disponibili anche in formato Podcast, scaricabili gratis per essere ascoltati su tutti i lettori mp3 e gli smartphone. Basta andare su www.3channel.it oppure direttamente nel sito ufficiale “iTunes” della Apple, nelle pagine dedicate del sito di 3 Channel.
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