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InConTriamoci di più
“Cortina InConTra” 2007
Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo

Dal 21 luglio al 30 agosto 

41 giorni di eventi e oltre 100 appuntamenti
Grande festeggiamenti per il compleanno di Amedeo Minghi 
al Miramonti Majestic Grand Hotel

Mughini e Farina in un dibattito sull’Ordine dei Giornalisti

Zecchi e Mirabella parlano di bellezza

“Cortina InConTra” fa gli auguri a Amedeo Minghi, che proprio domenica 12 compie sessant’anni, dedicandogli un incontro al Miramonti Majestic Grand Hotel alle 22,30. Parole e musica con uno dei amati e affermati interpreti della canzone italiana, romantica e impegnata, che si definisce “melodica”. Per raccontarsi e per raccontare una generazione che, come lui, si è formata a cavallo degli anni Sessanta e Settanta.
“Che liberazione. Non sono più un giornalista”, domenica 12 agosto alle ore 18,00, è la storia di due espulsioni “esemplari”, anche se per motivi diversi, dall’ordine professionale. Giampiero Mughini, opinionista, e Renato Farina, editorialista, raccontano la loro storia a Gigi Moncalvo, conduttore della fortunata serie televisiva su RaiDue “Confronti”.
La storia insegna che alla fine “il brutto” è perdente. O no? Michele Mirabella, conduttore televisivo, e Stefano Zecchi, filosofo e autore de “Le promesse della bellezza”, guidati da Toni Concina, vicepresidente dell’Associazione “Amici di Cortina”, ne ragionano in “La bellezza ci salverà”, domenica 12 alle 21,30. 
Lunedì 13 agosto alle 17,45 un incontro imperdibile con Susanna Tamaro, scrittrice di solito estranea ai salotti letterari e alla mondanità. Per “Cortina InConTra” Susanna fa un’eccezione e parla del suo ultimo libro “Ascolta la mia voce”, dove l’autrice riprende la fortunata storia di “Va dove ti porta il cuore”, il bestseller italiano di maggior successo del Novecento. 
Alle 21,30 il dibattito sulla questione mediorientale si riapre con “Israele, democrazia in pericolo? Sotto attacco dall’esterno, in crisi dall’interno”. Fiamma Nirestein, autrice di “Israele siamo noi”, Angelo Panebianco, docente dell’Università di Bologna, editorialista del Corriere della Sera, Carlo Panella, autore di “fascismo islamico. Perché l’Iran minaccia la libertà dell’occidente”, e Fabrizio Cicchitto, parlamentare di Forza Italia, fanno il punto sulle minacce con cui convive lo stato di Israele e l’attuale crisi politica interna, forse la più grave della sua storia. Conduce Pino Buongiorno, vicedirettore di Panorama. 
Si parla di legami tra finanza e politica, in “Furbetti, furboni, furbastri. Tra poteri forti, poteri deboli e odor di Tangentopoli”, martedì 14 agosto alle 16,30. Maurizio Belpietro, direttore de ‘Il Giornale’ e Enrico Cisnetto, editorialista, direttore e responsabile di “Cortina InConTra” discuteranno di una stagione che non sembra ancora finita: sconfitti i “furbetti del quartierino”, restano i dubbi di quelli che sono oggi i rapporti tra grande finanza e mondo politico. 
Alle ore 18,00 “Mi scappa la Democrazia. Quante rughe ha il meno imperfetto dei sistemi di governo della polis?” ospita quattro straordinari professori: Giovanni Sartori, autore di “Democrazia, cos’è?”, Gian Enrico Rusconi, autore di “Non abusare di Dio. Per un’etica laica”, Massimo Teodori, autore di “Nicola Matteucci, un liberale scomodo” e Domenico Fisichella, autore di “Crisi della politica e governo dei produttori”. Forse in crisi di transizione, con l’antipolitica che ne corrode le fondamenta, la democrazia si salverà e ci salverà?
“Donna, la vita comincia a …anta anni”, un ironico incontro per discutere su “come affrontare i passaggi decisivi della vita”. Alle 21,30 ne parlano Giusy Franzese, autrice di “Maledetti quarant’anni”, Marco Gasparotti, docente chirurgia estetica, autore di “Che faccio, mi rifaccio?”, Chiara Moroni, parlamentare Forza Italia, Tiberio Timperi, conduttore televisivo, Stefano Zecchi, filosofo. Conduce Gigi Marzullo, giornalista di RaiUno. 
È possibile seguire la diretta di tutte le manifestazioni di “Cortina InConTra” su 3 Channel - canale 872 del bouquet di Sky – oppure su www.cortinaincontra.it. In più, gli incontri sono ora disponibili anche in formato Podcast, scaricabili gratis per essere ascoltati su tutti i lettori mp3 e gli smartphone. Basta andare su www.3channel.it oppure direttamente nel sito ufficiale “iTunes” della Apple, nelle pagine dedicate del sito di 3 Channel.
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