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InConTriamoci di più
“Cortina InConTra” 2007
Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo

Dal 21 luglio al 30 agosto 

41 giorni di eventi e oltre 100 appuntamenti
Francesco Cossiga e Pasquale Chessa presentano “Italiani sono sempre gli altri”
Flavio Caroli e Omar Galliani alla scoperta dell’arte moderna
Ferragosto alla scoperta di tutti i segreti del mondo dell’arte, con Flavio Caroli, storico dell’arte, autore di “Tutti i volti dell’arte. Da Leonardo a Basquiat” e il pittore Omar Galliani. In “Per non addetti ai lavori”, il 15 agosto alle 18,00.

Grande attesa per la presentazione in anteprima assoluta del nuovo libro di Francesco Cossiga, presidente emerito della Repubblica, autore insieme a Pasquale Chessa, vicedirettore di Panorama, di “Italiani sono sempre gli altri. Per una breve storia del carattere politico nazionale”. Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore e responsabile di “Cortina InConTra” presenta “Da Cavour a Berlusconi”, il 15 agosto alle 21,30. Perché non esiste un Ferragosto ampezzano senza le dichiarazioni al vetriolo del picconatore. 
Ancora un ministro del Governo Prodi,  giovedì 16 agosto, alle 18,00. “Cortina InConTra” ospita Rosy Bindi, capo del dicastero della Famiglia e candidata alle primarie del Partito Democratico. Il politico del momento a tutto campo su politiche per la famiglia, etica e laicità dello Stato, Partito Democratico. Conduce Concita de Gregorio, giornalista de La Repubblica. 
“Papi a confronto”, giovedì 16 agosto alle 21,30, con il Cardinale Achille Silvestrini, prefetto emerito della Congregazione Chiese Orientali. Insieme al Segretario dei Rapporti con gli Stati della Santa Sede ai tempi di Giovanni Paolo II, ripercorrono la storia dei più grandi pontefici i giornalisti Benny Lai, autore di “Il mio Vaticano. Diario tra pontefici e cardinali”, Andrea Tornielli, autore di “Pio XII, Eugenio Pacelli”, Francesco Giorgino, autore di “I buoni propositi. I cattolici nella società postmoderna”. Conduce Iole Cisnetto, presidente dell’associazione “Amici di Cortina”.
Venerdì 17 agosto, alle 16,30, “Mandiamo in ‘pensione’ il bipolarismo” tratta del difficile nodo della riforma della previdenza. Gianni Alemanno, parlamentare di An, Pier Paolo Baretta, segretario generale aggiunto Cisl, Giuliano Cazzola, Centro Studi Marco Biagi, Fabio Cerchiai, presidente Ania, Enrico Cisnetto, presidente di Società Aperta, Oscar Giannino, direttore di Libero Mercato, si confrontano sulla necessità di un sistema pensionistico moderno e sull’incapacità di realizzarlo del “bipolarismo all’italiana”. Conduce Massimo Bordin, direttore Radio Radicale.
Il premio Alvise Cornaro, ambito riconoscimento promosso dall’omonimo Centro Studi sull’invecchiamento dell’uomo, sarà assegnato quest’anno alla giornalista Natalia Aspesi e a Oreste Lionello, attore, in quanto “personaggi di grande visibilità invecchiati bene”, mentre una menzione speciale va all'’Arlecchino’ Ferruccio Soleri. Venerdì 17 agosto alle 18,00. Un incontro affidato alla bravura di Gigi Marzullo, per celebrare gli over… ma aperto non solo a loro.
Alle 21,30 una lectio magistralis di Philippe Daverio, storico dell’arte, su “Tiziano, l’ultimo atto”. Alla scoperta, in anteprima, di una mostra che aprirà il 15 settembre a Belluno, con un centinaio di opere, provenienti dai maggiori musei internazionali, dell’ultimo periodo di produzione artistica del ‘Divin pittore’. 
Al Miramonti Majestic Grand Hotel, alle 22,30, “Il futuro del centro-destra”, incontro con Gianni Alemanno, parlamentare e presidente della federazione romana di Alleanza Nazionale. 
È possibile seguire la diretta di tutte le manifestazioni di “Cortina InConTra” su 3 Channel - canale 872 del bouquet di Sky – oppure su www.cortinaincontra.it. In più, gli incontri sono ora disponibili anche in formato Podcast, scaricabili gratis per essere ascoltati su tutti i lettori mp3 e gli smartphone. Basta andare su www.3channel.it oppure direttamente nel sito ufficiale “iTunes” della Apple, nelle pagine dedicate del sito di 3 Channel.
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