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InConTriamoci di più
“Cortina InConTra” 2007

Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo

Dal 21 luglio al 30 agosto 

41 giorni di eventi e oltre 100 appuntamenti
Riforma delle pensioni e bipolarismo all’italiana
Con Alemanno, Baretta, Cazzola, Cerchiai, Cisnetto e Giannino

Il Premio Alvise Cornaro e Philippe Daverio
Venerdì 17 agosto, alle 16,30, “Mandiamo in ‘pensione’ il bipolarismo” tratta del difficile nodo della riforma della previdenza. Gianni Alemanno, parlamentare di An, Pier Paolo Baretta, segretario generale aggiunto Cisl, Giuliano Cazzola, Centro Studi Marco Biagi, Fabio Cerchiai, presidente Ania, Enrico Cisnetto, presidente di Società Aperta, Oscar Giannino, direttore di Libero Mercato, si confrontano sulla necessità di un sistema pensionistico moderno e sull’incapacità di realizzarlo nel “bipolarismo all’italiana”. Conduce Massimo Bordin, direttore Radio Radicale.
Il premio Alvise Cornaro, ambito riconoscimento promosso dall’omonimo Centro Studi sull’invecchiamento dell’uomo, sarà assegnato quest’anno alla giornalista Natalia Aspesi e a Oreste Lionello, attore, in quanto “personaggi di grande visibilità invecchiati bene”, mentre una menzione speciale va all'’Arlecchino’ Ferruccio Soleri. Venerdì 17 agosto alle 18,00. Un incontro affidato alla bravura di Gigi Marzullo, per celebrare gli over… ma aperto non solo a loro.
Alle 21,30 una lectio magistralis di Philippe Daverio, storico dell’arte, su “Tiziano, l’ultimo atto”. Alla scoperta, in anteprima, di una mostra che aprirà il 15 settembre a Belluno, con un centinaio di opere, provenienti dai maggiori musei internazionali, dell’ultimo periodo di produzione artistica del ‘Divin pittore’. 
Al Miramonti Majestic Grand Hotel, alle 22,30, “Il futuro del centro-destra”, incontro con Gianni Alemanno, parlamentare e presidente della federazione romana di Alleanza Nazionale. 
“Alla ricerca della donna fatale” ripercorre la storia della figura femminile, dai miti greci a oggi. Sabato 18 agosto, alle 16,30, incontro con Eva Cantarella, autrice di “L’amore è un Dio. Il sesso è la polis” e Natalia Aspesi, giornalista. Conduce Massimiliano Finazzer Flory. 
Alle ore 18,00 di sabato Sergio Luciano, direttore Panorama Economy, Mario Orfeo, direttore de “Il Mattino”, ed Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore e responsabile di “Cortina InConTra” intervistano Paolo Scaroni, amministratore delegato Eni, in “Togliamoci la cravatta”. 
“Politica & antipolitica”: sostenere che costa troppo e rende poco è qualunquista? Ne discutono, sabato 18 agosto alle 21,30,  Gian Antonio Stella, autore del “La casta. Così i politici italiani sono diventati intoccabili”, Fabrizio Cicchitto, parlamentare Forza Italia, Gianni de Michelis, europarlamentare socialista, Gianni Alemanno, parlamentare An. Conduce Franco Bechis, direttore Italia Oggi. 

“I giornali servono ancora?” Ne parlano, domenica 19 agosto, alle 16,30, Ricardo Franco Levi, sottosegretario della Presidenza del Consiglio con delega informazione e editoria, Vittorio Sabadin, vicedirettore La Stampa, autore de “L’ultima copia del New York Times”, Roberto Papetti, direttore il Gazzettino, Roberto Napoletano, direttore Il Messaggero, Enrico Cisnetto, editorialista, direttore Terzarepubblica.it. Conduce Toni Concina, direttore relazione esterne Telecom Italia. 
Dopo “Romanzo criminale”, il giudice Giancarlo de Cataldo sta riscuotendo altrettanto successo con un nuovo romanzo, “Nelle mani giuste”. Lo presenta a “Cortina InConTra”, domenica alle 18,00, insieme a Giuseppe Ayala, magistrato, e Pier Luigi Vigna, già procuratore nazionale antimafia, in “Romanzo criminale: delinquenza organizzata, quando la realtà supera la finzione letteraria” . 
Tre personaggi legati al mondo del teatro ma soprattutto alla figura di Vittorio Gassman: la figlia, Paola Gassman, autrice di “Una grande famiglia dietro le spalle”, suo marito Ugo Pagliai, attore, Catherine Spack, che ha girato, giovanissima, “il sorpasso” con il grande ‘mattatore’. In “Vittorio Gassman, padre e maestro”, ricordo di famiglia di uno dei più grandi attori italiani. Conduce Gigi Marzullo. Domenica 19 agosto alle 21,30. 
È possibile seguire la diretta di tutte le manifestazioni di “Cortina InConTra” su 3 Channel - canale 872 del bouquet di Sky – oppure su www.cortinaincontra.it. In più, gli incontri sono ora disponibili anche in formato Podcast, scaricabili gratis per essere ascoltati su tutti i lettori mp3 e gli smartphone. Basta andare su www.3channel.it oppure direttamente nel sito ufficiale “iTunes” della Apple, nelle pagine dedicate del sito di 3 Channel. Informazioni per il pubblico: “Cortina InConTra” estate 2007 
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