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InConTriamoci di più
“Cortina InConTra” 2007
Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo

Dal 21 luglio al 30 agosto 

41 giorni di eventi e oltre 100 appuntamenti
Esiste un Sarkozy italiano? Ne discutono Nava, Pace, Quagliarello e Valensise

Mina Welby , Giovanardi, Boncinelli  e Marino divisi sull’eutanasia 

Esiste anche da noi un uomo politico della svolta, capace di traghettare un paese sonnecchioso e problematico come l’Italia in una completa modernità? “Alla ricerca del Sarkozy italiano” cerca di mettere a nudo le qualità e i difetti del nuovo presidente francese e di individuare gli emuli nostrani. Appuntamento lunedì 6 agosto alle 17,45 con Massimo Nava, corrispondente del Corriere della Sera da Parigi, autore di “Il francese di ferro. Sarkozy e la sfida della nuova Francia”, Lanfranco Pace, autore di “Nicolas Sarkozy, L’ultimo gollista”, Gaetano Guagliariello, autore di “La Francia da Chirac a Sarkozy”. Marina Valensise, autrice di “Sarkozy. La lezione francese”, Enrico Cisnetto, presidente di Società Aperta e ideatore della rassegna. Modera Roberto Arditti, giornalista di Porta a Porta, ed editorialista de Il Tempo. 
La “dolce morte” è il tema di “Eutanansia sì, eutanasia no”. Lunedì 6 agosto alle 21,30 “Cortina InConTra” si confronta con uno dei temi più spinosi delle società liberali e democratiche: fino a che punto siamo padroni di noi stessi e del nostro corpo? Provano a darne una risposta Mina Welby, vedova di Piergiorgio Welby, Edoardo Boncinelli, direttore del Dipartimento di Biologia molecolare del San Raffaele di Milano, Carlo Giovanardi, parlamentare Udc, Giovanni Battista Guizzetti, responsabile reparto “stato vegetativo” del Centro Don Orione di Bergamo, Ignazio Marino, parlamentare dei Ds. Modera Roberto Arditti, giornalista di Porta a Porta, ed editorialista de Il Tempo. 

“Chi è il miglior Dante del reame?”. Martedì 7 agosto, alle 17,45, un altro modo di leggere la Divina Commedia, ad opera di uno straordinario attore teatrale e televisivo come Remo Girone, popolare presso il  grande pubblico, anche internazionale. Il pubblico sarà affascinato anche dalle letture e affabulazioni di Michele Mirabella, conduttore televisivo amatissimo a Cortina. A condurre Iole Cisnetto, presidente dell’Associazione “Amici di Cortina”. 
La sera alle 21,30 è dedicata a Magdi Allam, vicedirettore del Corriere della Sera, protagonista di “La mia trasformazione. Dall’ideologia della morte alla civiltà della vita”. Il giornalista più coraggioso dei nostri giorni presenta il suo nuovo libro, “Viva Israele” in cui racconta la sua storia, motivando la dura critica a parte del mondo islamico e la condanna delle associazioni estremiste. Lo presenta Andrea Margelletti, presidente del Centro Studi Internazionali. 
Le musiche dal vivo di Aidan Zammit faranno da sottofondo alle “Mille e una notte” raccontate da Vincenzo Cerami. Mercoledì 8 agosto, alle 17,45, origini e attualità di uno degli spettacoli più antichi del mondo, nelle parole di un grande sceneggiatore e scrittore. 

“(Non) sono sole canzonette. Storia e storie dell’Italia in musica”, mercoledì 8 agosto, alle 21,30, farà parlare e ricordare. Perché Edmondo Berselli, autore di “Canzoni, Storie dell’Italia leggera”, ripercorre in un ironico amarcord le musiche di una generazione che sono ormai memoria collettiva, con la complicità di Tony Dallara, il primo “urlatore” italiano, Lelio Luttazzi, re degli chansonnier,  e di Toni Concina, vicepresidente Associazione “Amici di Cortina”. Conduce Enrico Cisnetto, ideatore e responsabile di “Cortina InConTra”. 
È possibile seguire la diretta di tutte le manifestazioni di “Cortina InConTra” su 3 Channel - canale 872 del bouquet di Sky – oppure su www.cortinaincontra.it 
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