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InConTriamoci di più
“Cortina InConTra” 2007
Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo

Dal 21 luglio al 30 agosto 

41 giorni di eventi e oltre 100 appuntamenti
Elkann, Zecchi e Bodei parlano di invidia
Le tre religioni monoteistiche con Buttiglione, Doninelli, Israel e Ottolenghi
Gli invidiosi battono sempre i compiaciuti? Con “Rosodentro”, giovedì 9 agosto alle 17,45, appuntamento per coloro che almeno una volta nella vita hanno “invidiato” il prossimo. Lo scrittore Alain Elkann, autore de “L’invidia”, e due fini osservatori dell’animo umano come Stefano Zecchi, ordinario di Estetica all’Università di Milano, e Remo Bodei, filosofo, illustreranno i pro e i contro di un sentimento molto più diffuso di quanto non si voglia ammettere. Conduce Paola Saluzzi, giornalista e volto noto di Sky. 
Alle 21,30, sempre giovedì 9 agosto, è l’ora delle “Religioni”. Le tre più grandi fedi dell’uomo, laicamente a confronto, con Rocco Buttiglione, filosofo e parlamentare Udc, Luca Doninelli, autore del “La polvere di Allah”, Giorgio Israel, autore di “Liberarsi dai demoni. Odio di sé, scientismo e relativismo”, Emanuele Ottolenghi, autore di “Autodafè. L’Europa, gli ebrei e l’antisemitismo”. Conduce Iole Cisnetto, presidente dell’Associazione “Amici di Cortina”.
Venerdì 10 agosto, alle 17,45, appuntamento con l’ironia e l’arguzia di tre giornalisti. “Italioti, strana gente. Rassegna di tipi made in Italy”: ha un unico bersaglio: gli italiani “tromboni”. Con un ironia esilarante, Mario Giordano, direttore di Studio Aperto, autore di “Senti chi parla. Viaggio nell’Italia che predica bene e razzola male”, individua i vizi nascosti dei connazionali, e non solo, nascosti da una facciata di normalità, anzi, da un eccesso di virtù. Edoardo Camurri, giornalista de Il Foglio, autore di “L’Italia dei miei stivali”, racconta l’Italia del perbenismo e dei sentimenti di facciata. Conduce Fabrizio d’Esposito, giornalista Il Riformista. Trio da non perdere assolutamente. 
Ma il 10 agosto è anche la serata in cui “cadono le stelle”. La notte di San Lorenzo, quel cielo è per noi una meravigliosa volta che ai più fortunati regala un lampo luminoso. Di sicuro, non ha segreti per Margherita Hack, grandissima astrofisica e autrice di “Così parlano le stelle. Il cosmo spiegato ai ragazzi”. Così come per Umberto Guidoni, primo astronauta italiano a volare a bordo dello Space Shuttle. Entrambi ospiti di “E uscimmo a rimirar le stelle”, alle 21,30. Conduce Paola Saluzzi, giornalista e volto noto di Sky. 
“La parola alle vittime”, sabato 11 agosto alle 17,45, è un coraggioso e innovativo modo di dire basta ai “carnefici”. “Cortina InConTra” ha deciso di istituire una sorta di “giornata delle vittime”, dando un palco e un microfono a chi non ha mai potuto far sentire le proprie ragioni né ottenere una risposta. Parlano Giorgio Bazzega, figlio di Sergio, ucciso da Walter Alasia nel 1976, Paola Coen Galli, vedova del Sottotenente Enzo Fregosi, vittima della strage di Nassirya, Manlio Milani, parente di una vittima dell’attentato di Piazza della Loggia, Benedetta Tobagi, figlia di Walter Tobagi, e anche Mario Placanica, il giovanissimo carabiniere protagonista del “Caso Giuliani” del G8 di Genova. Con loro i giornalisti Daniele Biacchessi, autore di “Una stella a cinque punte”, Giovanni Fasanella, autore di “I silenzi degli innocenti”, e il gip del Tribunale di Milano Guido Salvini, titolare delle inchieste sulle “Nuove Brigate rosse”. Conduce Enrico Cisnetto. 
Sabato 11 alle 21,30 il palco del PalaLexus è invece di Vittorio Feltri, direttore di Libero, in “Feltrissimo. Uno contro tutti. Tutti contro uno?”. Si parla di attualità con uno straordinario protagonista del giornalismo nazionale, capace di approfondire ogni tema con spirito critico e di stupire per le posizioni controcorrente, anche per la sua area politica di riferimento. 
È possibile seguire la diretta di tutte le manifestazioni di “Cortina InConTra” su 3 Channel - canale 872 del bouquet di Sky – oppure su www.cortinaincontra.it 
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