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InConTriamoci di più
“Cortina InConTra” 2007
Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo

Dal 21 luglio al 30 agosto 

41 giorni di eventi e oltre 100 appuntamenti
Tutti gli ospiti di lunedì 20 agosto:

Feroldi, Piromallo, Boralevi, Mazzoni e Ripa di Meana
Bat Ye’Or, Carmen Bin Laden, Sechi, Giammaria e Maglie
Catherine Spaak racconta Edith Piaf
Per piacere di più bisogna piacersi. È questo l’invito de “Il sottile gioco della seduzione”, lunedì 20 agosto 2007 alle 11,00. Il tema della seduzione nelle parole, e nell’esperienza, di Alessandro Feroldi, autore di “L’inutile seduttore”, Januaria Piromallo, autrice di “bella e d’annata”, di Antonella Boralevi e Carlo Mazzoni, e infine di una donna dalla vita straripante diventata scrittrice, Marina Ripa di Meana. Conduce Nicoletta Picchio, giornalista de il Sole 24 ore.
“Fallaci: chi ha raccolto il testimone di Oriana, chi condanna Osama chiamandosi Bin Laden.” Un incontro dedicato alla memoria di Oriana Fallaci, lunedì alle ore 18,00, con Bat Ye’Or, autrice di “Eurabia. Come l’Europa è diventata anticristiana, antioccidentale, antiamericana, antisemita”, Maria Giovanna Maglie, autrice di “Oriana, Incontri e passioni di una grande italiana”, Sandro Sechi, autore di “Gli occhi di Oriana”, Duilio Giammaria, inviato speciale Tg1, autore de “Seta e veleni. Racconti dall’Asia Centrale”, e Carmen Bin Laden, cognata di Osama Bin Laden, autrice de “Il velo strappato. La mia vita nei clan dei Bin Laden”. 
Alle ore 21,30 Catherine Spaak racconta Edith Piaf: in “Storie parallele”, un reading teatrale con regia e testi della Spaak e pochi, volutamente essenziali gli elementi scenografici scelti. Musiche dal vivo di Matteo Cremolini. 

Nell’incontro “Referendum o legge elettorale tedesca?”, martedì 21 alle ore 11,00, discutono di Assemblea Costituente Enzo Bianco, presidente Commissione Affari Costituzionali del Senato, Daniele Capezzone, esponente Comitato referendario, Fabrizio Cicchitto, parlamentare di Forza Italia, Stefano Passigli, editore di “La riforma elettorale” (collana Astrid), e Enrico Cisnetto, presidente Società Aperta. Modera Paolo Messa, curatore rivista ‘Formiche’ e promotore dei “Volenterosi”.
Alle 16,30 incontro con Bruno Vespa, autore de ‘L’Italia spezzata’, in “La resa dei Conti. Tra i poli e dentro le coalizioni siamo allo show down finale”. Testimonial Gianni Alemanno, parlamentare An, Enzo Bianco, parlamentare dell’Ulivo. Conduce Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore e responsabile “Cortina InConTra”. 

È tradizione che a “Cortina InConTra” si svolga l’anteprima del Premio Campiello: così accade quest’anno, martedì alle 18,00, con i cinque finalisti Milena Agus, autrice di “Mal di pietre”, Mariolina Venezia, autrice di “Mille anni che sto qui”, Romolo Bulgaro, autore di “Il labirinto delle passioni perdute”, Alessandro Zaccuri, autore di “Il signor figlio”, Carlo Fruttero, autore di “Donne informate sui Fatti”. Con Paolo Colagrande, vincitore del premio Campiello opera prima, autore di “Fideg”, conduce Irene Pivetti. 

“La Cina s’avvicina”. Una minaccia o un’opportunità? Rispondono, martedì alle 21,30, Riccardo Illy, presidente Friuli Venezia Giulia, autore de “La rana cinese”, Fabio Cavalera, autore de “Il Manager dei bagni pubblici”, Alberto Bombassei, vicepresidente Confindustria, Fiorella Kostoris, economista, Gianni De Michelis, auroparlamentare, Enrico Cisnetto, editorialista, presidente Società Aperta. Conduce Roberto Ippolito, direttore Scuola di Giornalismo Luiss. 
“C’è sinistra e sinistra”, mercoledì 22 agosto alle 16,30, propone un dibattito sul ruolo dei comunisti in Italia e in Europa con Toni Capuozzo, autore di “Adiós. Il mio viaggio attraverso i sogni perduti di una generazione”, Bruno Arpaia, autore de “Per una sinistra reazionaria”, Gianni De Michelis, europarlamentare, presidente Nuovo Psi, Lanfranco Turci, parlamentare Rosa nel Pugno. Modera Angelo Mellone, editorialista de Il Giornale.
“Cortina InConTra” vuol dire solidarietà. Dai bambini dell’Africa alla lotta contro la sordità e il cancro, le iniziative degli “Amici di Cortina”. Mercoledì alle 18,00 la parola a Iole Cisnetto, presidente Associazione “Amici di Cortina”, Nicoletta Ricca Benedettini, vicepresidente, consulente comunicazione Swiss Re Italia, Laura Perna, medico, fondatrice Ospedale pediatrico Rimbombo, Giancarlo Cianfrone, ordinario di Audiologia La Sapienza Roma, presidente Airs, Pier Carlo Muzzio, commissario straordinario Istituto Oncologico Veneto, Cristina Piga, autrice de “Ho il cancro e non ho l’abito adatto”. Conduce Antonella Boralevi, giornalista e scrittrice. 
“In Arte, Massimo Ranieri”. Autobiografia di Giovanni Calone, uno che da bambino lavorava e da grande gioca. Mercoledì 22 agosto alle 21,30 Massimo Ranieri si racconta, prendendo spunto dal suo libro “Mia madre non voleva”, a Gualtiero Peirce, coautore, e Domenico De Masi, sociologo. 
È possibile seguire la diretta di tutte le manifestazioni di “Cortina InConTra” su 3 Channel - canale 872 del bouquet di Sky – oppure su www.cortinaincontra.it. In più, gli incontri sono ora disponibili anche in formato Podcast, scaricabili gratis per essere ascoltati su tutti i lettori mp3 e gli smartphone. Basta andare su www.3channel.it oppure direttamente nel sito ufficiale “iTunes” della Apple, nelle pagine dedicate del sito di 3 Channel. 
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