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InConTriamoci di più
“Cortina InConTra” 2007
Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo

Dal 21 luglio al 30 agosto 

41 giorni di eventi e oltre 100 appuntamenti
La sinistra con Capuozzo, Arpaia, De Michelis e Turci

La solidarietà di “Cortina InConTra”
Massimo Ranieri si racconta

“C’è sinistra e sinistra”, mercoledì 22 agosto alle 16,30, propone un dibattito sul ruolo dei comunisti in Italia e in Europa con Toni Capuozzo, autore di “Adiós. Il mio viaggio attraverso i sogni perduti di una generazione”, Bruno Arpaia, autore de “Per una sinistra reazionaria”, Gianni De Michelis, europarlamentare, presidente Nuovo Psi, Lanfranco Turci, parlamentare Rosa nel Pugno. Modera Angelo Mellone, editorialista de Il Giornale.
“Cortina InConTra” vuol dire solidarietà. Dai bambini dell’Africa alla lotta contro la sordità e il cancro, le iniziative degli “Amici di Cortina”. Mercoledì alle 18,00 la parola a Iole Cisnetto, presidente Associazione “Amici di Cortina”, Nicoletta Ricca Benedettini, vicepresidente, consulente comunicazione Swiss Re Italia, Laura Perna, medico, fondatrice Ospedale pediatrico Rimbombo, Giancarlo Cianfrone, ordinario di Audiologia La Sapienza Roma, presidente Airs, Pier Carlo Muzzio, commissario straordinario Istituto Oncologico Veneto, Cristina Piga, autrice de “Ho il cancro e non ho l’abito adatto”. Conduce Antonella Boralevi, giornalista e scrittrice. 
“In Arte, Massimo Ranieri”. Autobiografia di Giovanni Calone, uno che da bambino lavorava e da grande gioca. Mercoledì 22 agosto alle 21,30 Massimo Ranieri si racconta, prendendo spunto dal suo libro “Mia madre non voleva”, a Gualtiero Peirce, coautore, e Domenico De Masi, sociologo. 
Giovedì 23 agosto il primo appuntamento è con i più piccoli. Per loro, alle 15,30, Geronimo Stilton presenta ai suoi piccoli lettori le nuove avventure. Geronimo Stilton e Oscar Tortuga presentano “Sei ciccia per gatti!”. 
In “Da imprenditore a imprenditore”, il 23 agosto alle ore 18,00, gli “uomini del fare”, giornalisti per un giorno, “intervistano” Luca Cordero di Montezemolo, presidente Fiat, Ferrari e Confindustria. Ospiti Giuliano Berretta, presidente e amministratore delegato Eutelsat, Luigi Brugnaro, presidente Umana, Giancarlo Bruno, World Economic Forum New York, Fabio Cerchiai, presidente Meliorbanca, Corrado Ciccolella, presidente Gruppo Ciccolella, Toni Concina, direttore Relazioni Esterne Telecom Italia, Carlo Magistrelli, amministratore delegato Eds, Massimo Nordio, amministratore delegato Toyota Italia, Mario Moretti Polegato, presidente Geox, Dario Rinero, presidente e amministratore delegato Coca Cola Hbc Italia, Alberto Tripi, presidente Almaviva, Valentino Vascellari, presidente Assindustria Belluno. Conduce Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore e responsabile “Cortina InConTra”. 
La “Tecnologia, passione e tormento”, semplifica e rende più sicura la vita o ci fa sentire frustati? Ne discutono, giovedì alle 21,30, Domenico De Masi, sociologo, Gianfranco Imperatori, presidente Civita, Carlo Magistrelli, amministratore delegato Eds, Umberto Rapetto, gruppo anticrimine tecnologico della Guardia di Finanza, Roberto Vacca, futurolo. Conduce Eugenio Occorsio, giornalista Affari & Finanza di Repubblica. 
“Chiedete una canzone....sarete esauditi” Venerdì 24 agosto 2007, alle 11,30, aperitivo con Toni Concina al pianoforte. Al termine le bollicine del Forum Spumanti d’Italia e un omaggio floreale offerta da Ciccolella.
“Lasciare il potere a 60 anni”: una provocazione inutile o una svolta fattibile? Venerdì alle 18,00 ne discutono Luca Josi, presidente Einstein Multimedia, Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore e responsabile di “Cortina InConTra”, Maurizio Sacconi, parlamentare di Forza Italia, Andrea Pezzi, conduttore televisivo, Angelo Mellone, fondazione FareFuturo, Luca Telese, editorialista Il Giornale, Daniele Capezzone, presidente Commissione Attività Produttive, Luca Bolognini, presidente Società Aperta Giovani. Modera Antonio Galdo, direttore de ‘L’Indipendente’

“Ma gli italiani hanno voglia di lavorare?”. Venerdì 24 agosto 2007 alle 21,30, una domanda scomoda sui fannulloni intoccabili e sulle pensioni baby rivolta a Daniele Capezzone, presidente Commissione Attività Produttive, Maurizio Sacconi, parlamentare Forza Italia,  Alberto Tripi, presidente Almaviva, Luigi Brugnaro, presidente Umana, Antonio Galdo, direttore Indipendente, autore de “Fabbriche”, Roberto Petrini, giornalista de La Repubblica, autore de “L’economia della pigrizia. Inchiesta su un vizio italiano”, Domenico De Masi, sociologo. Conduce Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore e responsabile “Cortina InConTra” 

È possibile seguire la diretta di tutte le manifestazioni di “Cortina InConTra” su 3 Channel - canale 872 del bouquet di Sky – oppure su www.cortinaincontra.it. In più, gli incontri sono ora disponibili anche in formato Podcast, scaricabili gratis per essere ascoltati su tutti i lettori mp3 e gli smartphone. Basta andare su www.3channel.it oppure direttamente nel sito ufficiale “iTunes” della Apple, nelle pagine dedicate del sito di 3 Channel. 
Informazioni per il pubblico: “Cortina InConTra” estate 2007 
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