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InConTriamoci di più
“Cortina InConTra” 2007
Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo

Dal 21 luglio al 30 agosto 

41 giorni di eventi e oltre 100 appuntamenti
Aperitivo con Toni Concina al pianoforte

Josi, Cisnetto, Pezzi, Mellone, Telese, Bolognini su “lasciare il potere a 60 anni”
Lavoro e produttività con Capezzone, Sacconi, Tripi, Brugnaro, Galdo, Petrini, De Masi
“Chiedete una canzone....sarete esauditi” Venerdì 24 agosto 2007, alle 11,30, aperitivo con Toni Concina al pianoforte. Al termine le bollicine del Forum Spumanti d’Italia e un omaggio floreale offerta da Ciccolella.
“Lasciare il potere a 60 anni”: una provocazione inutile o una svolta fattibile? Venerdì alle 18,00 ne discutono Luca Josi, presidente Einstein Multimedia, Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore e responsabile di “Cortina InConTra”, Maurizio Sacconi, parlamentare di Forza Italia, Andrea Pezzi, conduttore televisivo, Angelo Mellone, fondazione FareFuturo, Luca Telese, editorialista Il Giornale, Daniele Capezzone, presidente Commissione Attività Produttive, Luca Bolognini, presidente Società Aperta Giovani. Modera Antonio Galdo, direttore de ‘L’Indipendente’

“Ma gli italiani hanno voglia di lavorare?”. Venerdì 24 agosto 2007 alle 21,30, una domanda scomoda sui fannulloni intoccabili e sulle pensioni baby rivolta a Daniele Capezzone, presidente Commissione Attività Produttive, Maurizio Sacconi, parlamentare Forza Italia,  Alberto Tripi, presidente Almaviva, Luigi Brugnaro, presidente Umana, Antonio Galdo, direttore Indipendente, autore de “Fabbriche”, Roberto Petrini, giornalista de La Repubblica, autore de “L’economia della pigrizia. Inchiesta su un vizio italiano”, Domenico De Masi, sociologo. Conduce Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore e responsabile “Cortina InConTra” 

Il Cardinale Angelo Scola, patriarca di Venezia, autore de “Una nuova laicità. Temi per una società plurale”, e Eugenio Scalfari, , fondatore La Repubblica, ospiti di eccezione in “Diciamoci tutto”. Un confronto al più alto livello tra i valori cristiani e una visione laica della vita, sabato 25 agosto  alle 16,30.  
L’India raccontata dagli indiani agli italiani in “I giganti dell’Asia”, alle ore 18,15.  
Intervengono Sunil Bharti Mittal, imprenditore indiano telecomunicazioni gruppo Bearti, M. J. Akbar, direttore The Asian Age and Deccan Chronicle, Antonio Armellini, ambasciatore italiano in India, Roberto Colaninno, presidente Gruppo Piaggio, Adolfo Urso, parlamentare An, ex ministro Commercio Estero. Conduce Roberto Ippolito, direttore Scuola Giornalismo Luiss. 
Incontro spettacolo con Luca Carboni, cantautore intelligente e tormentato che sa parlare ai giovani e Massimo Cotto, critico musicale, autori de “Segni del tempo”, in “Ci vuole un fisico bestiale”, sabato 25 agosto  alle 21,30.  
Il 26 agosto è la giornata dello “Spazio al buongusto”, una straordinaria non-stop enogastronomica dalle ore 11 alle 16.  Si comincia alle 11,30 con “Buongusto e buonsenso: Gli italiani a tavola e alle prese con le diete”. Incontro con Giorgio Calabrese, autore de “L’inganno delle diete. Basta con i metodi che fanno soffrire e fanno ammalare”,  Rosanna Lambertucci, conduttrice televisiva, esperta di salute e benessere, Giorgio Nardone, autore de “La dieta paradossale”. Conducono Iole Cisnetto, presidente Associazione “Amici di Cortina”, e Egle Pagano, giornalista esperta di enogastronomia.
Alle 13,00 “Buon appettito”, degustazione dei migliori prodotti del made in Italy enogastronomico, e alle 14,30 “Caffè con…il meglio del made in Italy”, rassegna dei produttori enogastronomici presenti a “Cortina InConTra”. 
Alle 18,00 il programma continua con “In fuga da Teheran”: rapporto sulla condizione delle donne musulmane, con Marina Nemat, autrice de “Prigioniera di Teheran. Una storia vera”, Daniela Santanchè, parlamentare An, Dounia Ettaib, vicepresidente Associazione donne marocchine in Italia. Conduce Luca Telese, editorialista de Il Giornale. 
Quali sono i motivi per preferire la capitale transalpina e i francesi o quella britannica e gli inglesi? Cerca di rispondere “Parigi o Londra?”, domenica 26 agosto  alle 21,30.  Espongono le loro scelte Antonio Caprarica, direttore GR Rai, autore de “Com'è dolce Parigi... o no!?” e de “Dio ci salvi dagli inglesi... o no!?”, Donato Bendicenti, autore de “La donna di Parigi”, Leonardo Colombati, autore de "Rio". Conduce Andrea Pezzi, giornalista televisivo. 
È possibile seguire la diretta di tutte le manifestazioni di “Cortina InConTra” su 3 Channel - canale 872 del bouquet di Sky – oppure su www.cortinaincontra.it. In più, gli incontri sono ora disponibili anche in formato Podcast, scaricabili gratis per essere ascoltati su tutti i lettori mp3 e gli smartphone. Basta andare su www.3channel.it oppure direttamente nel sito ufficiale “iTunes” della Apple, nelle pagine dedicate del sito di 3 Channel. Informazioni per il pubblico: “Cortina InConTra” estate 2007 
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