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InConTriamoci di più
“Cortina InConTra” 2007
Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo

Dal 21 luglio al 30 agosto 

41 giorni di eventi e oltre 100 appuntamenti
I cambiamenti dell’Italia con Sergio Romano e Stefano Rodotà, 
La sera il ministro delle Comunicazioni Paolo Gentiloni 
a “Cortina InConTra”
Sergio Romano, editorialista del Corriere della Sera e autore di “Saremo moderni? Diario di un anno”, insieme a Stefano Rodotà, saggista, ex parlamentare ed ex presidente dell’autorità per la privacy, ripercorrono gli avvenimenti che hanno segnato l’Italia del 2006 in “Ma che Italia è?”, venerdì 3 agosto alle 17,45. Conduce Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore e responsabile di “Cortina InConTra”. 
Alle 21,30, il ministro delle Comunicazioni Paolo Gentiloni sarà ospite di “Cortina InConTra” nell’incontro “Spegniamo la tv. Il crescente rifiuto degli italiani per i contenuto del piccolo schermo”. Intervistato da Enrico Cisnetto, il ministro farà il punto sul nodo politico del momento, il costituendo Partito Democratico, sulla riforma del sistema televisivo che ha preso il suo nome e sul futuro del servizio pubblico. Parteciperà anche Luca Barbareschi. 
Per la prima volta in Italia, sabato 4 agosto alle 17,45 a “CortinaInConTra” Mohamed Al Fayed, padre di Dodi, morto a Parigi insieme alla Lady Diana. In “Cera una volta una principessa…”., un pomeriggio dedicato al giallo della morte della principessa più amata del mondo, ricostruito da Claudio Brachino, vicedirettore di Studio Aperto, Paolo Filo Della Torre, corrispondente de La Repubblica da Londra, entrambi autori di “Chi ha ucciso Lady D?”, e da Beppe Sebaste, autore del “H.P. L’ultimo autista di Lady Diana”. Conduce Maria Corbi, giornalista.

Alle 21,30 una pièce-ricordo di Ferruccio Soleri, attore, e di Maurizio Scaparro, direttore della Biennale di Teatro di Venezia, in onore di Carlo Goldoni. A trecento anni dalla nascita del padre di Arlecchino, Brighella, Pantalone e Colombina, in “Giù le maschere, Goldoni”, la rappresentazione di alcune parti delle sue commedie, con l’aiuto di mimi veneziani e con la partecipazione di Franco Miracco, portavoce del governatore della Regione Veneto. 
Domenica 5 agosto ben tre appuntamenti: il primo alle 16,00 con “Milo e il tesoro del libro” della Melevisione, il fortunato teatro per bambini. 
Alle 17,45 un “dialogo su minimi e massimi sistemi” tra Enrico Mentana, conduttore di Matrix e Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore e responsabile di “Cortina InConTra”. In “Enrico&Enrico”, il giornalista televisivo e il patron della kermesse raccontano l’Italia che vorrebbero, un paese in declino ma ricco, progressista a parole ma conservatore nei fatti. Un incontro da non perdere.
Pillole di saggezza e ricerca della felicità in “Prendila con filosofia”, alle 21,30. Ospiti due scienziati, Edoardo Boncinelli, autore de “Il male, storia naturale e sociale della sofferenza”, e Giorgio Israel, matematico, epistemologo della scienza, il filosofo Armando Massarenti, autore di “Il lancio del nano e altri esercizi di filosofia minima”, e un “tuttologo” come Michele Mirabella, conduttore televisivo. Conduce Marina Valensise, giornalista de Il Foglio. 
È possibile seguire la diretta di tutte le manifestazioni di “Cortina InConTra” su 3 Channel - canale 872 del bouquet di Sky – oppure su www.cortinaincontra.it 
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