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InConTriamoci di più
“Cortina InConTra” 2007
Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo

Dal 21 luglio al 30 agosto 

41 giorni di eventi e oltre 100 appuntamenti
Battaglia, Lombroso, Testa, Vascellari e Andrea de Carlo
 a “Cortina InConTra”
Ce ne accorgiamo ogni giorno: estati torride e anticipate, inverni poco piovosi, improvvisi temporali, cambi repentini di temperatura. Il clima è veramente impazzito? È una naturale evoluzione o è tutta colpa dell’uomo? Si preannuncia vivace il dibattito tra gli ospiti di “Sereno, troppo variabile. I cambiamento climatici sono naturali o dipendono dall’uomo?”. Il 31 luglio, alle 17,45, ne discutono Franco Battaglia, esperto di mutamenti climatici, editorialista de ‘Il Giornale’, Luca Lombroso, meteorologo di ‘Che tempo che fa’, Carlo Lottieri, direttore dell’Istituto Bruno Leoni, Gianni Mattioli, ambientalista, Fabio Pistella, presidente del Cnr, Chicco Testa, presidente di Roma Metropolitane ed esperto di energia e ambiente, Valentino Vascellari, presidente di Assindustria Belluno. Il moderatore è Franco Di Mare, conduttore televisivo e giornalista di RaiUno. 

Sempre martedì 31 luglio, alle 21,30, lo scrittore Andrea De Carlo, autore de “Mare delle Verità” e il musicista indiano Arup Kanti Das, presentano: “De Carlo come non lo avete mai immaginato. Quando un romanzo diventa spettacolo”. Una formula nuova per presentare il nuovo straordinario successo dello scrittore scoperto da Italo Calvino, con le musiche etniche di tablas, anfora e sonagli.

In “L’Imam della porta accanto”, mercoledì 1 agosto 2007 alle 17,45, un altro grande tema dei nostri giorni. Stefano Dambruoso, esperto internazionale di antiterrorismo, Andrea Margelletti, presidente del Centro Studi Internazionali discutono dei problemi dell’immigrazione e delle scuole islamiche con Abdellah Mechnoune (Abouans), imam di Torino. Conduce Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore e responsabile di “Cortina InConTra”. 

Il filosofo Umberto Galimberti, autore di “I vizi capitali e i nuovi vizi”, e Massimiliano Finazzer Flory, ci racconteranno invece con ironia una storia del peccato, dagli antichi vizi alle nuove cattive abitudini, in “Il senso della colpa”, sempre mercoledì 1 agosto alle 21,30. 

Dico, Pacs e Cus. Tanti mesi di discussione, dalla Commissione Giustizia del Senato ai talk show in tv, marce in piazza pro e contro, note dei vescovi e cori di protesta. Da quando in Italia si è cominciato a parlare dei pacs (dal francese pacte civil de solidarité), il Paese si è scoperto un poco più confuso. In “Se ‘dico’ Family Day?” , giovedì 2 agosto alle 17,45, discutono dei cambiamenti della famiglia italiana Paola Binetti, parlamentare della Margherita, Marco Cappato, europarlamentare dei Radicali Italiani, Alfredo Mantovano, parlamentare An, autore del “La guerra dei ‘dico’”, Cesare Salvi, parlamentare della Sinistra Democratica. Conduce Maria Corbi, giornalista, autrice di “L’ultimo tabù. Storie vere di amori segreti nella Chiesa”. 
“Trenta denari” è un suggestivo e chimerico processo a Giuda Iscariota, il ‘traditore’ per antonomasia. Al PalaLexus, il 2 agosto alle 21,30, sarà allestito un vero e proprio tribunale: a presiedere la corte un magistrato esperto come Stefano Dambruoso, a difendere la figura di Giuda l’avvocato che ha fatto assolvere Andreotti, Giulia Bongiorno, e a stendere i capi di accusa un brillante analista come Andrea Margelletti. E poi, quale altro uomo di spettacolo, se non Luca Barbareschi, per interpretare al meglio Giuda? Al pubblico, il ruolo della giuria.
È possibile seguire la diretta di tutte le manifestazioni di “Cortina InConTra” su 3 Channel - canale 872 del bouquet di Sky – oppure su www.cortinaincontra.it 
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