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InConTriamoci di più
“Cortina InConTra” 2007
Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo

Dal 21 luglio al 30 agosto 

41 giorni di eventi e oltre 100 appuntamenti
Old style contro creativi: Gregoretti, Vaime, De Mattia e Da Empoli, Gerosa e Massarini

In serata un tributo ad Aroldo Tieri, con Giuliana Lojodice, Liliana De Curtis, 
Silvana Pampanini, Masolino D’Amico, Antonio Panzarella
“Dimmi come scrivi e ti dirò chi sei”: era meglio la  Lettera 22, la stilografica, o i più moderni sms e e-mail? Lunedì 27 agosto  alle ore 18,00, gara tra gli old style Ugo Gregoretti, autore de “Finale aperto”, Enrico Vaime, autore radiotelevisivo e teatrale e Angelo De Mattia, editorialista Unità, da una parte, e i creativi Giuliano Da Empoli, autore de “La sindrome di Meucci”, Mario Gerosa, caporedattore AD, autore de “Second Life”e Carlo Massarini, giornalista e conduttore televisivo.
Arbitra Enrico Cisnetto, ideatore e responsabile “Cortina InConTra” 

 Serata in ricordo di Aroldo Tieri, un grande attore e un grande amico di Cortina, in  “Ciao, Aroldo”, lunedì 27 agosto alle 21,30.  “Cortina InConTra” celebre la sua grandezza insiema alla moglie Giuliana Lojodice Tieri, attrice, a Liliana De Curtis, figlia di Totò, Silvana Pampanini, attrice, Masolino D’Amico, scrittore, critico letterario e teatrale, sceneggiatore cinematografico, Anna Testa, giornalista, curatrice di un video sul grande interprete. Conduce Antonio Panzarella, curatore della mostra "Aroldo Tieri, una vita per lo spettacolo".  
“Ue & Usa, solo amici o veri alleati?”. Dopo Chirac, Blair e Bush, scopriamo quali saranno i rapporti tra Europa e Stati Uniti, martedì 28 agosto  alle 18,00, con l’aiuto di Lorenzo Bini Smaghi, comitato esecutivo Bce, Massimo Giannini, vicedirettore La Repubblica, Gianni Mion, amministratore delegato Edizione Holding, Maurizio Molinari, corrispondente La Stampa dagli Usa, Vittorio Emanuele Parsi, docente Relazioni Internazionali Università Cattolica Milano, Salvatore Rossi, direttore Ufficio Studi Banca d’Italia, autore de "La politica economica italiana". Conduce Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore e responsabile “Cortina InConTra” 
L’Italia dei consumi, da Carosello, nato esattamente 50 anni fa, al boom di Autogrill: in “Come eravamo, come saremo”, martedì alle ore 21,30, intervengono Ugo Gregoretti, regista, autore di pubblicità,  Nino Castelnuovo, attore, protagonista dello spot Olio Cuore “Salto della staccionata”, Franco Cerri, jazzista, protagonista dello spot BioPresto “L’uomo in ammollo”, Enrico Vaime, autore radiotelevisivo e teatrale, Giuseppe Cerroni, direttore generale Autogrill, Enrico Finzi, sociologo, presidente Astra. Conduce Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore e responsabile "Cortina InConTra" 
Giovedì 30 agosto, alle ore 18,00, “Cafone sarà lei”. A tu per tu, senza peli sulla lingua, con un trio di personaggi d’eccezione. Incontro fuori dagli schemi con Flavio Briatore, direttore Team Renault Formula 1, titolare del Billionaire, Emilio Fede, direttore Tg4, autore de “Fuori onda”, Alfonso Signorini, direttore Chi, autore de “Il Signorini. Chi c’è c’è, chi non c’è s’incazza”.  

Alle 21,00 di giovedì 30 agosto “Tiriamo le somme”: cerimonia di chiusura dell’edizione di “Cortina InConTra” estate 2007. Sul palco Enrico Cisnetto, ideatore e responsabile “Cortina InConTra”, Iole Cisnetto, presidente Associazione “Amici di Cortina”, Danilo Lo Mauro, curatore “Cortina InConTra”, Andrea Franceschi, sindaco di Cortina, Teodoro Sartori, presidente Gis. Conduce Barbara Paolazzi, direttore Radio Club 103. 
Gran finale con la magia delle più belle canzoni di Gino Paoli. In “L’energia (Pulita) Della Musica”,  giovedì 30 agosto alle 21,30, incontro-spettacolo con il cantautore Gino Paoli, accompagnato da Dario Picone al pianoforte,  Maurizio Fiordiliso alla chitarra e Mario Guarini al basso. Con la partecipazione di Massimo Nordio, amministratore delegato Toyota Italia, sponsor del PalaLexus. 

Conduce Enrico Cisnetto, ideatore e responsabile “Cortina InConTra”.  

È possibile seguire la diretta di tutte le manifestazioni di “Cortina InConTra” su 3 Channel - canale 872 del bouquet di Sky – oppure su www.cortinaincontra.it. In più, gli incontri sono ora disponibili anche in formato Podcast, scaricabili gratis per essere ascoltati su tutti i lettori mp3 e gli smartphone. Basta andare su www.3channel.it oppure direttamente nel sito ufficiale “iTunes” della Apple, nelle pagine dedicate del sito di 3 Channel. Informazioni per il pubblico: “Cortina InConTra” estate 2007 
Tel. +39 0436 868061 www.cortinaincontra.it. 
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