Al via Cortina InConTra

Oltre cento incontri e 300 personalità coinvolte

Cortina, 21 luglio – Al via “Cortina InConTra”, la rassegna culturale estiva di Cortina d’Ampezzo firmata da Enrico e Iole Cisnetto: un appuntamento irrinunciabile e ormai tradizionale, che nel 2006 ha proposto 96 eventi e 250 ospiti con la partecipazione di 54mila persone.
L’inaugurazione questa sera alle ore 21, sul palco del  PalaLexus, alla presenza del nuovo sindaco di Cortina Andrea Franceschi. Enrico Cisnetto, ideatore della rassegna, ha presentato il fittissimo programma: più di cento incontri in 40 giorni, dal 21 luglio al 30 agosto, con ben 300 personalità coinvolte, fra i più importanti protagonisti dell’attualità italiana e internazionale, in politica, economia, letteratura, arte e spettacolo. “Anche in questa edizione – ha sottolineato – non mancheranno i grandi incontri di carattere politico ed economico, con degli ospiti come Fausto Bertinotti, Piero Fassino e Gianfranco Fini, e, anche se non c’è ancora in programma, Luca Cordero di Montezemolo. Ma scommetto – ha continuato - che uno degli incontri più affollati sarà quello con Gian Antonio Stella autore de La Casta”. Senza contare gli appuntamenti musicali, l’intrattenimento musicale di altissimo livello, come il faccia a faccia tra il patriarca di Venezia Angelo Scola e Eugenio Scalfari.
Poi è stata la volta delle contaminazioni gospel soul, jazz e pop del gruppo Summertime, in un concerto per beneficenza, i cui fondi raccolti fra il pubblico saranno interamente devoluti all’Istituto Oncologico Veneto. “Abbiamo dedicato questa serata alla solidarietà” ha ricordato Iole Cisnetto. Sul palco, con lei,  il commissario straordinario dell’Istituto Oncologico Veneto Pier Carlo Muzzio, che ha collaborato con gli “Amici di Cortina” nel difficile compito di portare un ecografo all’ospedale pediatrico di Kimbongo, ed ora, ha ricordato Iole Cisnetto “ha permesso a un medico congolese di venire un mese presso il suo ospedale di Padova per apprendere tecniche e know how moderni della diagnostica medica”
