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InConTriamoci di più
“Cortina InConTra” 2007
Politica, economia, letteratura, arte, spettacolo, giornalismo

Dal 21 luglio al 30 agosto 

41 giorni di eventi e oltre 100 appuntamenti
“Spazio al buongusto”, non-stop enogastronomica dalle ore 11 alle 16
Con Calabrese e Lambertucci
Marina Neamt e Daniela Santanchè sulle donne musulmane

Parigi o Londra con Caprarica, Bendicenti e Colombati
Il 26 agosto è la giornata dello “Spazio al buongusto”, una straordinaria non-stop enogastronomica dalle ore 11 alle 16.  
Si comincia alle 11,30 con “Buongusto e buonsenso: Gli italiani a tavola e alle prese con le diete”. Incontro con Giorgio Calabrese, autore de “L’inganno delle diete. Basta con i metodi che fanno soffrire e fanno ammalare”,  Rosanna Lambertucci, conduttrice televisiva, esperta di salute e benessere, Giorgio Nardone, autore de “La dieta paradossale”. Conducono Iole Cisnetto, presidente Associazione “Amici di Cortina”, e Egle Pagano, giornalista esperta di enogastronomia.
Alle 13,00 “Buon appetito”, degustazione dei migliori prodotti del made in Italy enogastronomico, e alle 14,30 “Caffè con…il meglio del made in Italy”, rassegna dei produttori enogastronomici presenti a “Cortina InConTra”. 
Alle 18,00, il programma continua con “In fuga da Teheran”: rapporto sulla condizione delle donne musulmane, con Marina Nemat, autrice de “Prigioniera di Teheran. Una storia vera”, Daniela Santanchè, parlamentare An, Dounia Ettaib, vicepresidente Associazione donne marocchine in Italia. Conduce Luca Telese, editorialista de Il Giornale. 
Quali sono i motivi per preferire la capitale transalpina e i francesi o quella britannica e gli inglesi? Cerca di rispondere “Parigi o Londra?”, domenica 26 agosto  alle 21,30.  Espongono le loro scelte Antonio Caprarica, direttore GR Rai, autore de “Com'è dolce Parigi... o no!?” e de “Dio ci salvi dagli inglesi... o no!?”, Donato Bendicenti, autore de “La donna di Parigi”, Leonardo Colombati, autore de "Rio". Conduce Andrea Pezzi, giornalista televisivo. 
“Dimmi come scrivi e ti dirò chi sei”: era meglio la  Lettera 22, la stilografica, o i più moderni sms e e-mail? Lunedì 27 agosto  alle ore 18,00, gara tra gli old style Ugo Gregoretti, autore de “Finale aperto”, Enrico Vaime, autore radiotelevisivo e teatrale e Angelo De Mattia, editorialista Unità, da una parte, e i creativi Giuliano Da Empoli, autore de “La sindrome di Meucci”, Mario Gerosa, caporedattore AD, autore de “Second Life”e Carlo Massarini, giornalista e conduttore televisivo.
Arbitra Enrico Cisnetto, ideatore e responsabile “Cortina InConTra” 

 Serata in ricordo di Aroldo Tieri, un grande attore e un grande amico di Cortina, in  “Ciao, Aroldo”, lunedì 27 agosto alle 21,30.  “Cortina InConTra” celebre la sua grandezza insiema alla moglie Giuliana Lojodice Tieri, attrice, a Liliana De Curtis, figlia di Totò, Silvana Pampanini, attrice, Masolino D’amico, scrittore, critico letterario e teatrale, sceneggiatore cinematografico, Anna Testa, giornalista, curatrice di un video sul grande interprete. Conduce Antonio Panzarella, curatore della mostra "Aroldo Tieri, una vita per lo spettacolo".  
“Ue & Usa, solo amici o veri alleati?”. Dopo Chirac, Blair e Bush, scopriamo quali saranno i rapporti tra Europa e Stati Uniti, martedì 28 agosto  alle 18,00, con l’aiuto di Lorenzo Bini Smaghi, comitato esecutivo Bce, Massimo Giannini, vicedirettore La Repubblica, Gianni Mion, amministratore delegato Edizione Holding, Maurizio Molinari, corrispondente La Stampa dagli Usa, Vittorio Emanuele Parsi, docente Relazioni Internazionali Università Cattolica Milano, Salvatore Rossi, direttore Ufficio Studi Banca d’Italia, autore de "La politica economica italiana". Conduce Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore e responsabile “Cortina InConTra” 
L’Italia dei consumi, da Carosello, nato esattamente 50 anni fa, al boom di Autogrill: in “Come eravamo, come saremo”, martedì alle ore 21,30, intervengono Ugo Gregoretti, regista, autore di pubblicità,  Nino Castelnuovo, attore, protagonista dello spot Olio Cuore “Salto della staccionata”, Franco Cerri, jazzista, protagonista dello spot BioPresto “L’uomo in ammollo”, Enrico Vaime, autore radiotelevisivo e teatrale, Giuseppe Cerroni, direttore generale Autogrill, Enrico Finzi, sociologo, presidente Astra. Conduce Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore e responsabile "Cortina InConTra" 
È possibile seguire la diretta di tutte le manifestazioni di “Cortina InConTra” su 3 Channel - canale 872 del bouquet di Sky – oppure su www.cortinaincontra.it. In più, gli incontri sono ora disponibili anche in formato Podcast, scaricabili gratis per essere ascoltati su tutti i lettori mp3 e gli smartphone. Basta andare su www.3channel.it oppure direttamente nel sito ufficiale “iTunes” della Apple, nelle pagine dedicate del sito di 3 Channel. Informazioni per il pubblico: “Cortina InConTra” estate 2007 
Tel. +39 0436 868061 www.cortinaincontra.it. 
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