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InConTriamoci di più

“Cortina InConTra” 2007

Uno Mattina Estate a Cortina

in occasione di “Cortina InConTra”

Da lunedì 20 Agosto

Da lunedì 20 e per tutta la settimana, il programma RAI, “Uno Mattina Estate”, condotto da Duilio Giammaria e Veronica Maya si trasferisce a Cortina. 

Duilio Giammaria, inviato speciale degli esteri del Tg1, sarà a Cortina in diretta con lo studio di Roma dove Veronica Maya incontrerà i suoi ospiti e condurrà le consuete rubriche.

Duilio Giammaria inizierà il primo appuntamento alle 7,10 con la rassegna stampa, uno spazio di venti minuti, per presentare, e commentare i principali titoli dei quotidiani. 

Alle 8,40 l’approfondimento giornalistico sui temi di attualità e intorno alle 9.20 Duilio Giammaria e i suoi ospiti approfondiranno ogni giorno nuovi argomenti. 

Non mancheranno come di consueto, nella rinnovata formula del programma, spazi di  talk show in cui dagli studi di Roma e Cortina i conduttori e i loro ospiti discuteranno su temi di costume e società.

Si inizia domani con “Amore Maturo”, ovvero il desiderio oltre gli “anta” con Januaria Piromallo, scrittice, autrice di “Bella e d’annata”, Antonella Boralevi,  giornalista,  e Carlo Mazzoni, scrittore.

Lunedì 20 agosto la rassegna stampa ospita Giancarlo De Cataldo, giudice, scrittore, autore di “Nelle mani giuste”, ed Enrico Cisnetto, editorialista, ideatore e responsabile di “Cortina InConTra”. 

Riccardo Franco Levi, sottosegretario alla presidenza del Consiglio con delega all’informazione e all’editoria, e Vittorio Sabadin, vicedirettore della Stampa, sono invece gli invitati all’approfondimento giornalistico delle 8,40.

Informazioni per il pubblico: “Cortina InConTra” estate 2007 
Tel. +39 0436 868061 www.cortinaincontra.it
Ufficio StampaTel. +39 06 4740739, e-mail: segreteria@cortinaincontra.it
Giuliano Gennaio +39 335 303233 g.gennaio@studiocisnetto.it
Laura Paterno +39 335 7906273 cortina@studiocisnetto.it
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